
市民調査結果（一般市民）
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い

無
回
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全体 832 43.9 38.7 12.7 3.5 1.2
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 50.4 34.9 12.1 1.7 0.9

30歳未満 28 64.3 28.6 3.6 0.0 3.6
30歳代 38 63.2 31.6 2.6 2.6 0.0
40歳代 34 61.8 26.5 11.8 0.0 0.0
50歳代 35 42.9 45.7 11.4 0.0 0.0
60歳代 39 59.0 23.1 15.4 2.6 0.0
70歳以上 57 28.1 47.4 21.1 1.8 1.8

女性 合計 350 46.9 38.6 10.3 3.4 0.9
30歳未満 41 73.2 19.5 7.3 0.0 0.0
30歳代 64 50.0 45.3 3.1 1.6 0.0
40歳代 55 54.5 30.9 10.9 3.6 0.0
50歳代 54 46.3 44.4 7.4 0.0 1.9
60歳代 65 41.5 46.2 9.2 3.1 0.0
70歳以上 70 28.6 38.6 20.0 10.0 2.9

＜職業別＞
学生 29 79.3 17.2 3.4 0.0 0.0
パート・アルバイト 107 50.5 38.3 8.4 1.9 0.9
会社員、公務員、企業役員等 235 58.7 33.2 6.8 0.9 0.4
自営業又は自由業 63 57.1 31.7 9.5 1.6 0.0
専業主婦・主夫 188 31.4 49.5 12.2 4.3 2.7
無職 169 24.9 41.4 25.4 8.3 0.0
その他 27 40.7 40.7 18.5 0.0 0.0

＜地域別＞
田無駅北部 94 41.5 41.5 10.6 3.2 3.2
ひばりヶ丘駅南部 143 47.6 37.8 10.5 3.5 0.7
市南東部 76 42.1 36.8 17.1 3.9 0.0
市西部 102 46.1 35.3 13.7 3.9 1.0
市南部 152 42.1 42.8 10.5 4.6 0.0
保谷庁舎周辺部 177 45.2 35.6 14.7 3.4 1.1
市北部 81 43.2 43.2 12.3 0.0 1.2

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 46.3 37.5 16.3 0.0 0.0
月に１～３回程度 127 55.1 32.3 7.9 3.9 0.8
週に１～２回程度 204 49.0 41.7 6.9 2.0 0.5
週に３～５回程度 127 46.5 41.7 7.9 3.1 0.8
ほぼ毎日 85 47.1 38.8 11.8 2.4 0.0
全くしない 159 31.4 36.5 19.5 8.2 4.4

問１　ご自身の健康状態についてどのように感じておられますか。（○はひとつ）



市民調査結果（一般市民）

問２　健康のために気をつけていることはありますか。（○はあてはまるもの全て）
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全体 832 49.8 61.5 29.7 44.2 57.0 49.8 15.6 3.4 2.5
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 40.9 54.7 35.3 41.8 54.3 44.4 11.2 4.3 2.2

30歳未満 28 32.1 39.3 39.3 39.3 57.1 7.1 3.6 3.6 14.3
30歳代 38 26.3 55.3 42.1 23.7 57.9 26.3 5.3 10.5 0.0
40歳代 34 20.6 58.8 23.5 20.6 38.2 47.1 11.8 0.0 0.0
50歳代 35 57.1 60.0 31.4 45.7 65.7 57.1 14.3 0.0 0.0
60歳代 39 46.2 64.1 53.8 51.3 59.0 56.4 10.3 2.6 0.0
70歳以上 57 54.4 49.1 26.3 59.6 49.1 57.9 17.5 7.0 1.8

女性 合計 350 57.1 68.3 29.1 45.7 56.9 53.1 18.3 3.1 1.7
30歳未満 41 43.9 58.5 17.1 14.6 58.5 9.8 4.9 0.0 0.0
30歳代 64 48.4 60.9 14.1 28.1 53.1 39.1 10.9 6.3 1.6
40歳代 55 50.9 60.0 34.5 36.4 50.9 47.3 18.2 3.6 1.8
50歳代 54 61.1 63.0 33.3 53.7 55.6 61.1 16.7 0.0 3.7
60歳代 65 69.2 80.0 44.6 64.6 63.1 67.7 32.3 1.5 0.0
70歳以上 70 62.9 80.0 28.6 64.3 58.6 75.7 21.4 5.7 2.9

＜職業別＞
学生 29 37.9 58.6 31.0 24.1 58.6 6.9 3.4 3.4 3.4
パート・アルバイト 107 47.7 57.9 27.1 39.3 56.1 47.7 15.0 3.7 3.7
会社員、公務員、企業役員等 235 42.1 54.0 31.9 32.8 54.5 46.0 14.0 3.8 1.7
自営業又は自由業 63 50.8 66.7 34.9 44.4 65.1 39.7 14.3 3.2 0.0
専業主婦・主夫 188 60.6 73.4 31.4 52.1 56.9 58.5 19.7 2.7 3.2
無職 169 51.5 61.5 26.6 56.8 56.2 62.7 18.9 3.6 1.8
その他 27 48.1 51.9 18.5 51.9 70.4 33.3 7.4 3.7 0.0

＜地域別＞
田無駅北部 94 47.9 62.8 30.9 47.9 56.4 43.6 19.1 2.1 3.2
ひばりヶ丘駅南部 143 51.7 64.3 30.1 42.0 61.5 53.8 18.2 2.1 1.4
市南東部 76 43.4 55.3 28.9 40.8 56.6 44.7 22.4 5.3 2.6
市西部 102 47.1 58.8 25.5 35.3 62.7 54.9 12.7 5.9 4.9
市南部 152 50.0 61.8 31.6 48.0 60.5 53.9 16.4 4.6 0.7
保谷庁舎周辺部 177 54.2 62.7 27.7 45.2 53.1 48.0 11.3 1.7 2.8
市北部 81 48.1 63.0 35.8 50.6 48.1 46.9 13.6 3.7 0.0

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 41.3 42.5 5.0 28.8 57.5 52.5 5.0 0.0 1.3
月に１～３回程度 127 44.1 59.1 29.9 35.4 55.9 52.0 10.2 4.7 2.4
週に１～２回程度 204 55.9 72.5 46.6 53.9 62.7 52.9 21.1 1.5 1.0
週に３～５回程度 127 55.1 65.4 54.3 59.1 58.3 53.5 21.3 1.6 0.8
ほぼ毎日 85 65.9 81.2 38.8 69.4 60.0 51.8 21.2 3.5 0.0
全くしない 159 39.6 47.2 3.1 18.2 46.5 35.8 11.3 6.3 8.8



市民調査結果（一般市民）

問３　普段、運動やスポーツの必要性を感じることがありますか（○はひとつ）
％

ｎ
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無
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全体 832 58.4 31.5 7.1 1.6 1.4
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 59.1 30.6 8.2 0.9 1.3

30歳未満 28 67.9 17.9 7.1 0.0 7.1
30歳代 38 47.4 44.7 5.3 2.6 0.0
40歳代 34 70.6 29.4 0.0 0.0 0.0
50歳代 35 65.7 28.6 5.7 0.0 0.0
60歳代 39 64.1 25.6 10.3 0.0 0.0
70歳以上 57 49.1 33.3 14.0 1.8 1.8

女性 合計 350 61.4 30.3 6.0 1.7 0.6
30歳未満 41 63.4 29.3 4.9 2.4 0.0
30歳代 64 54.7 35.9 9.4 0.0 0.0
40歳代 55 63.6 34.5 1.8 0.0 0.0
50歳代 54 70.4 24.1 5.6 0.0 0.0
60歳代 65 67.7 27.7 4.6 0.0 0.0
70歳以上 70 51.4 30.0 8.6 7.1 2.9

＜職業別＞
学生 29 72.4 24.1 3.4 0.0 0.0
パート・アルバイト 107 57.0 34.6 6.5 0.9 0.9
会社員、公務員、企業役員等 235 63.8 28.5 5.5 1.3 0.9
自営業又は自由業 63 60.3 33.3 6.3 0.0 0.0
専業主婦・主夫 188 60.6 30.3 6.9 0.5 1.6
無職 169 49.7 34.9 9.5 4.1 1.8
その他 27 51.9 37.0 7.4 3.7 0.0

＜地域別＞
田無駅北部 94 67.0 26.6 3.2 2.1 1.1
ひばりヶ丘駅南部 143 55.9 35.7 4.9 2.8 0.7
市南東部 76 48.7 42.1 6.6 1.3 1.3
市西部 102 56.9 32.4 9.8 0.0 1.0
市南部 152 59.9 27.6 9.2 2.0 1.3
保谷庁舎周辺部 177 60.5 28.8 7.3 1.7 1.7
市北部 81 60.5 33.3 6.2 0.0 0.0

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 51.3 35.0 11.3 2.5 0.0
月に１～３回程度 127 64.6 31.5 2.4 0.0 1.6
週に１～２回程度 204 66.7 27.0 5.9 0.5 0.0
週に３～５回程度 127 68.5 25.2 3.1 1.6 1.6
ほぼ毎日 85 63.5 29.4 4.7 0.0 2.4
全くしない 159 40.3 39.0 13.8 3.8 3.1



市民調査結果（一般市民）

問４　あなたは、小学校の頃、体育などで身体を動かすのが好きでしたか。（○はひとつ）
％

ｎ

と
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も
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ま
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だ
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い
だ
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た

無
回
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全体 832 38.5 33.7 21.9 4.9 1.1
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 47.4 33.6 15.1 3.0 0.9

30歳未満 28 67.9 21.4 3.6 3.6 3.6
30歳代 38 50.0 36.8 7.9 5.3 0.0
40歳代 34 47.1 26.5 23.5 2.9 0.0
50歳代 35 51.4 31.4 11.4 5.7 0.0
60歳代 39 46.2 33.3 17.9 2.6 0.0
70歳以上 57 35.1 43.9 19.3 0.0 1.8

女性 合計 350 32.3 32.6 27.1 7.1 0.9
30歳未満 41 29.3 31.7 22.0 17.1 0.0
30歳代 64 29.7 34.4 28.1 7.8 0.0
40歳代 55 34.5 29.1 29.1 7.3 0.0
50歳代 54 31.5 35.2 24.1 7.4 1.9
60歳代 65 27.7 33.8 33.8 4.6 0.0
70歳以上 70 38.6 31.4 24.3 2.9 2.9

＜職業別＞
学生 29 44.8 34.5 13.8 6.9 0.0
パート・アルバイト 107 38.3 31.8 22.4 6.5 0.9
会社員、公務員、企業役員等 235 43.0 34.0 16.2 6.4 0.4
自営業又は自由業 63 47.6 27.0 19.0 6.3 0.0
専業主婦・主夫 188 30.9 36.2 28.2 3.2 1.6
無職 169 36.7 36.1 23.1 3.0 1.2
その他 27 33.3 22.2 37.0 7.4 0.0

＜地域別＞
田無駅北部 94 39.4 33.0 22.3 4.3 1.1
ひばりヶ丘駅南部 143 37.8 36.4 20.3 4.9 0.7
市南東部 76 35.5 32.9 25.0 6.6 0.0
市西部 102 40.2 30.4 24.5 4.9 0.0
市南部 152 38.8 38.2 18.4 4.6 0.0
保谷庁舎周辺部 177 40.7 31.6 19.8 5.6 2.3
市北部 81 35.8 29.6 29.6 3.7 1.2

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 38.8 32.5 26.3 2.5 0.0
月に１～３回程度 127 44.1 29.9 22.8 2.4 0.8
週に１～２回程度 204 45.1 31.9 17.2 5.4 0.5
週に３～５回程度 127 37.0 32.3 24.4 5.5 0.8
ほぼ毎日 85 37.6 40.0 16.5 4.7 1.2
全くしない 159 28.9 35.8 25.2 6.9 3.1



市民調査結果（一般市民）
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全体 832 30.3 18.0 25.2 24.6 1.8
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 39.7 18.5 24.1 15.9 1.7

30歳未満 28 64.3 7.1 10.7 14.3 3.6
30歳代 38 44.7 15.8 28.9 10.5 0.0
40歳代 34 41.2 29.4 17.6 11.8 0.0
50歳代 35 40.0 17.1 31.4 11.4 0.0
60歳代 39 28.2 25.6 30.8 15.4 0.0
70歳以上 57 31.6 15.8 22.8 24.6 5.3

女性 合計 350 27.7 18.0 23.1 30.0 1.1
30歳未満 41 36.6 17.1 17.1 29.3 0.0
30歳代 64 35.9 15.6 32.8 15.6 0.0
40歳代 55 30.9 18.2 21.8 29.1 0.0
50歳代 54 22.2 29.6 24.1 24.1 0.0
60歳代 65 23.1 13.8 23.1 40.0 0.0
70歳以上 70 20.0 15.7 18.6 40.0 5.7

＜職業別＞
学生 29 51.7 6.9 13.8 27.6 0.0
パート・アルバイト 107 24.3 17.8 30.8 26.2 0.9
会社員、公務員、企業役員等 235 40.4 20.9 24.7 13.6 0.4
自営業又は自由業 63 34.9 23.8 19.0 22.2 0.0
専業主婦・主夫 188 21.3 17.0 26.6 32.4 2.7
無職 169 23.1 17.8 25.4 30.8 3.0
その他 27 40.7 7.4 29.6 22.2 0.0

＜地域別＞
田無駅北部 94 25.5 16.0 26.6 29.8 2.1
ひばりヶ丘駅南部 143 28.7 14.7 28.0 27.3 1.4
市南東部 76 32.9 13.2 34.2 17.1 2.6
市西部 102 32.4 17.6 27.5 20.6 2.0
市南部 152 34.9 21.1 19.7 23.7 0.7
保谷庁舎周辺部 177 29.4 21.5 23.7 23.2 2.3
市北部 81 28.4 19.8 22.2 29.6 0.0

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 36.3 20.0 18.8 25.0 0.0
月に１～３回程度 127 37.0 24.4 22.0 15.7 0.8
週に１～２回程度 204 35.8 18.6 23.5 20.6 1.5
週に３～５回程度 127 22.0 17.3 33.1 26.0 1.6
ほぼ毎日 85 27.1 21.2 29.4 22.4 0.0
全くしない 159 25.2 11.3 24.5 34.0 5.0

問５　あなたは、中学校や高校の頃、部活動や地域のスポーツクラブなどで継続的に運動やスポーツをしていまし
たか。（○はひとつ）



市民調査結果（一般市民）

（問５で１，２と回答した人のみ）
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回
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全体 402 13.2 53.7 29.1 4.0
＜性・年齢別＞
男性 合計 135 15.6 56.3 25.2 3.0

30歳未満 20 25.0 70.0 5.0 0.0
30歳代 23 26.1 56.5 17.4 0.0
40歳代 24 16.7 50.0 33.3 0.0
50歳代 20 15.0 55.0 30.0 0.0
60歳代 21 4.8 71.4 19.0 4.8
70歳以上 27 7.4 40.7 40.7 11.1

女性 合計 160 13.1 53.8 28.1 5.0
30歳未満 22 18.2 77.3 4.5 0.0
30歳代 33 9.1 75.8 12.1 3.0
40歳代 27 7.4 70.4 22.2 0.0
50歳代 28 10.7 46.4 39.3 3.6
60歳代 24 12.5 45.8 29.2 12.5
70歳以上 25 24.0 4.0 60.0 12.0

＜職業別＞
学生 17 11.8 88.2 0.0 0.0
パート・アルバイト 45 15.6 62.2 17.8 4.4
会社員、公務員、企業役員等 144 16.0 63.9 19.4 0.7
自営業又は自由業 37 10.8 56.8 32.4 0.0
専業主婦・主夫 72 13.9 40.3 40.3 5.6
無職 69 8.7 36.2 43.5 11.6
その他 13 0.0 46.2 46.2 7.7

＜地域別＞
田無駅北部 39 12.8 59.0 28.2 0.0
ひばりヶ丘駅南部 62 12.9 53.2 29.0 4.8
市南東部 35 20.0 48.6 25.7 5.7
市西部 51 9.8 52.9 35.3 2.0
市南部 85 10.6 58.8 28.2 2.4
保谷庁舎周辺部 90 16.7 50.0 30.0 3.3
市北部 39 10.3 53.8 23.1 12.8

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 45 13.3 55.6 24.4 6.7
月に１～３回程度 78 15.4 64.1 19.2 1.3
週に１～２回程度 111 18.0 51.4 27.9 2.7
週に３～５回程度 50 22.0 52.0 24.0 2.0
ほぼ毎日 41 9.8 46.3 34.1 9.8
全くしない 58 0.0 53.4 44.8 1.7

問６　問５で１，２と回答された方にお尋ねします。中学校や高校の部活動でしていたスポーツにまた
取り組みたいと思いますか。（○はひとつ）



市民調査結果（一般市民）

問7　今あなたは運動やスポーツが好きだと思いますか。（○はひとつ）
％

ｎ

と
て
も
好
き
だ
と
思

う ま
あ
ま
あ
好
き
だ
と

思
う

あ
ま
り
好
き
だ
と
は

思
わ
な
い

嫌
い
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と
思
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無
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全体 832 24.6 46.6 23.2 3.7 1.8
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 33.2 46.6 16.8 2.6 0.9

30歳未満 28 46.4 32.1 14.3 3.6 3.6
30歳代 38 42.1 31.6 21.1 5.3 0.0
40歳代 34 26.5 52.9 17.6 2.9 0.0
50歳代 35 42.9 37.1 20.0 0.0 0.0
60歳代 39 20.5 69.2 10.3 0.0 0.0
70歳以上 57 28.1 50.9 15.8 3.5 1.8

女性 合計 350 20.3 45.4 26.6 5.7 2.0
30歳未満 41 22.0 48.8 17.1 7.3 4.9
30歳代 64 15.6 50.0 32.8 1.6 0.0
40歳代 55 23.6 40.0 30.9 5.5 0.0
50歳代 54 16.7 55.6 22.2 3.7 1.9
60歳代 65 23.1 44.6 29.2 3.1 0.0
70歳以上 70 20.0 37.1 24.3 12.9 5.7

＜職業別＞
学生 29 34.5 44.8 17.2 3.4 0.0
パート・アルバイト 107 19.6 43.0 34.6 2.8 0.0
会社員、公務員、企業役員等 235 33.6 48.1 14.9 3.0 0.4
自営業又は自由業 63 30.2 49.2 17.5 3.2 0.0
専業主婦・主夫 188 19.1 44.7 28.2 4.3 3.7
無職 169 19.5 50.3 23.1 4.7 2.4
その他 27 18.5 37.0 37.0 3.7 3.7

＜地域別＞
田無駅北部 94 22.3 50.0 20.2 5.3 2.1
ひばりヶ丘駅南部 143 22.4 46.9 24.5 4.2 2.1
市南東部 76 23.7 44.7 28.9 2.6 0.0
市西部 102 22.5 42.2 28.4 4.9 2.0
市南部 152 26.3 47.4 21.1 4.6 0.7
保谷庁舎周辺部 177 26.0 49.7 19.2 2.3 2.8
市北部 81 29.6 43.2 24.7 2.5 0.0

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 22.5 43.8 28.8 5.0 0.0
月に１～３回程度 127 28.3 55.9 13.4 0.8 1.6
週に１～２回程度 204 36.8 43.1 17.6 2.0 0.5
週に３～５回程度 127 33.9 45.7 17.3 2.4 0.8
ほぼ毎日 85 20.0 55.3 22.4 1.2 1.2
全くしない 159 8.2 40.9 35.8 9.4 5.7



市民調査結果（一般市民）

（問７で３，４と回答した人のみ）
問８　問７で３，４と回答された方におたずねします。それはなぜでしょうか。（○はあてはまるものすべて）
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が
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な
い
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嫌
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ら

そ
の
他

無
回
答

全体 224 37.9 13.8 37.1 35.7 19.6 5.4 14.7 15.6 1.8
＜性・年齢別＞
男性 合計 45 46.7 17.8 28.9 40.0 28.9 2.2 15.6 11.1 4.4

30歳未満 5 60.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 10 70.0 10.0 20.0 20.0 40.0 0.0 30.0 10.0 10.0
40歳代 7 14.3 14.3 57.1 57.1 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0
50歳代 7 57.1 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 14.3 28.6 0.0
60歳代 4 75.0 0.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
70歳以上 11 27.3 36.4 18.2 36.4 18.2 0.0 18.2 9.1 9.1

女性 合計 113 38.1 11.5 43.4 40.7 22.1 6.2 16.8 12.4 0.9
30歳未満 10 70.0 30.0 50.0 40.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0
30歳代 22 36.4 4.5 45.5 36.4 36.4 0.0 22.7 18.2 0.0
40歳代 20 35.0 10.0 65.0 50.0 25.0 0.0 10.0 5.0 0.0
50歳代 14 35.7 7.1 28.6 50.0 28.6 0.0 7.1 14.3 7.1
60歳代 21 42.9 19.0 33.3 52.4 14.3 19.0 19.0 0.0 0.0
70歳以上 26 26.9 7.7 38.5 23.1 7.7 3.8 19.2 26.9 0.0

＜職業別＞
学生 6 66.7 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
パート・アルバイト 40 40.0 5.0 32.5 35.0 35.0 7.5 12.5 17.5 0.0
会社員、公務員、企業役員等 42 45.2 11.9 40.5 28.6 23.8 2.4 16.7 9.5 7.1
自営業又は自由業 13 30.8 23.1 30.8 53.8 23.1 0.0 7.7 15.4 0.0
専業主婦・主夫 61 42.6 9.8 36.1 39.3 13.1 4.9 23.0 16.4 0.0
無職 47 25.5 17.0 38.3 27.7 12.8 8.5 8.5 14.9 2.1
その他 11 27.3 36.4 54.5 54.5 18.2 9.1 18.2 27.3 0.0

＜地域別＞
田無駅北部 24 25.0 16.7 33.3 37.5 25.0 8.3 12.5 12.5 0.0
ひばりヶ丘駅南部 41 61.0 14.6 41.5 34.1 14.6 4.9 24.4 9.8 4.9
市南東部 24 33.3 4.2 33.3 25.0 29.2 8.3 20.8 12.5 0.0
市西部 34 29.4 11.8 44.1 41.2 29.4 5.9 8.8 20.6 0.0
市南部 39 46.2 20.5 30.8 46.2 30.8 7.7 17.9 23.1 0.0
保谷庁舎周辺部 38 26.3 13.2 47.4 42.1 0.0 0.0 5.3 10.5 0.0
市北部 22 36.4 13.6 22.7 13.6 13.6 4.5 13.6 13.6 9.1

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 27 40.7 14.8 37.0 40.7 25.9 3.7 11.1 11.1 0.0
月に１～３回程度 18 44.4 0.0 38.9 22.2 22.2 0.0 16.7 11.1 5.6
週に１～２回程度 40 32.5 20.0 30.0 42.5 17.5 10.0 22.5 10.0 0.0
週に３～５回程度 25 52.0 24.0 28.0 36.0 36.0 8.0 16.0 8.0 0.0
ほぼ毎日 20 25.0 10.0 35.0 20.0 10.0 10.0 5.0 15.0 5.0
全くしない 72 34.7 11.1 43.1 40.3 16.7 1.4 16.7 23.6 2.8



市民調査結果（一般市民）

問９　あなたはスポーツの観戦などが好きですか。（○はあてはまるもの全て）
％

ｎ

テ
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ー
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る

ス
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ツ
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ど
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で
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あ
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競
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す
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あ
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観
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か
け
る
こ
と

が
あ
る

無
回
答

全体 832 86.9 1.6 20.6 1.0 11.1
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 87.9 3.4 28.9 1.3 9.1

30歳未満 28 75.0 10.7 32.1 3.6 21.4
30歳代 38 81.6 7.9 34.2 2.6 13.2
40歳代 34 85.3 5.9 32.4 2.9 5.9
50歳代 35 100.0 0.0 37.1 0.0 0.0
60歳代 39 87.2 0.0 35.9 0.0 10.3
70歳以上 57 93.0 0.0 12.3 0.0 7.0

女性 合計 350 84.6 0.6 16.9 0.6 13.4
30歳未満 41 90.2 2.4 24.4 2.4 7.3
30歳代 64 82.8 1.6 25.0 0.0 10.9
40歳代 55 78.2 0.0 16.4 0.0 21.8
50歳代 54 81.5 0.0 13.0 0.0 16.7
60歳代 65 89.2 0.0 18.5 0.0 9.2
70歳以上 70 85.7 0.0 7.1 1.4 14.3

＜職業別＞
学生 29 86.2 3.4 34.5 3.4 13.8
パート・アルバイト 107 87.9 0.9 19.6 0.9 8.4
会社員、公務員、企業役員等 235 86.4 3.4 27.2 1.3 11.1
自営業又は自由業 63 88.9 0.0 25.4 0.0 9.5
専業主婦・主夫 188 83.5 0.5 17.6 1.1 13.8
無職 169 92.3 0.6 12.4 0.6 7.7
その他 27 81.5 3.7 14.8 0.0 14.8

＜地域別＞
田無駅北部 94 85.1 1.1 21.3 2.1 12.8
ひばりヶ丘駅南部 143 88.1 0.7 23.1 0.7 9.8
市南東部 76 89.5 1.3 14.5 0.0 10.5
市西部 102 90.2 1.0 14.7 0.0 8.8
市南部 152 88.8 2.0 28.3 0.7 6.6
保谷庁舎周辺部 177 81.9 1.7 18.6 1.7 16.9
市北部 81 90.1 3.7 19.8 1.2 7.4

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 83.8 0.0 25.0 2.5 10.0
月に１～３回程度 127 89.8 3.1 27.6 0.0 6.3
週に１～２回程度 204 91.7 2.0 24.0 0.5 8.3
週に３～５回程度 127 88.2 1.6 20.5 3.1 11.0
ほぼ毎日 85 88.2 1.2 14.1 1.2 9.4
全くしない 159 79.9 1.3 14.5 0.0 18.9



市民調査結果（一般市民）
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ベ
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ボ
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テ
ィ
ア
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の
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る
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障
害
の
あ
る
方
の
大
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な
ど
で
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

無
回
答

全体 832 8.9 5.4 17.9 15.4 9.7 60.9
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 15.1 6.9 21.6 16.4 6.9 53.9

30歳未満 28 39.3 7.1 25.0 10.7 3.6 39.3
30歳代 38 7.9 10.5 21.1 15.8 10.5 57.9
40歳代 34 17.6 5.9 23.5 5.9 8.8 52.9
50歳代 35 17.1 14.3 31.4 20.0 11.4 42.9
60歳代 39 10.3 5.1 33.3 28.2 7.7 43.6
70歳以上 57 8.8 1.8 5.3 15.8 1.8 71.9

女性 合計 350 6.9 4.9 19.7 20.0 10.0 59.7
30歳未満 41 24.4 14.6 43.9 26.8 12.2 31.7
30歳代 64 3.1 4.7 17.2 20.3 6.3 57.8
40歳代 55 7.3 3.6 25.5 20.0 14.5 54.5
50歳代 54 5.6 5.6 20.4 25.9 14.8 57.4
60歳代 65 1.5 1.5 20.0 24.6 12.3 60.0
70歳以上 70 5.7 2.9 2.9 7.1 2.9 82.9

＜職業別＞
学生 29 20.7 17.2 34.5 10.3 6.9 37.9
パート・アルバイト 107 8.4 5.6 17.8 19.6 11.2 58.9
会社員、公務員、企業役員等 235 17.0 8.9 25.1 20.4 10.2 47.7
自営業又は自由業 63 4.8 9.5 22.2 15.9 12.7 58.7
専業主婦・主夫 188 1.6 2.1 13.8 11.7 8.0 70.2
無職 169 5.9 1.8 10.1 13.0 9.5 72.2
その他 27 11.1 0.0 11.1 7.4 14.8 63.0

＜地域別＞
田無駅北部 94 10.6 5.3 13.8 16.0 7.4 62.8
ひばりヶ丘駅南部 143 10.5 4.2 22.4 17.5 11.2 55.9
市南東部 76 10.5 5.3 26.3 9.2 7.9 60.5
市西部 102 4.9 2.0 18.6 18.6 14.7 60.8
市南部 152 9.9 7.2 18.4 17.1 11.2 57.2
保谷庁舎周辺部 177 7.9 6.8 16.9 15.3 7.9 62.7
市北部 81 8.6 6.2 8.6 11.1 7.4 67.9

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 5.0 3.8 21.3 7.5 15.0 55.0
月に１～３回程度 127 14.2 7.1 19.7 18.9 7.9 50.4
週に１～２回程度 204 13.2 7.8 22.5 20.1 7.4 55.4
週に３～５回程度 127 9.4 5.5 21.3 22.8 10.2 55.1
ほぼ毎日 85 10.6 8.2 20.0 11.8 20.0 58.8
全くしない 159 2.5 1.3 7.5 8.8 5.0 80.5

問10　運動やスポーツには、「する」、「見る」以外にも様々な関わり方があります。あなたが関心のあるものを選んでくださ
い。（○はあてはまるもの全て）



市民調査結果（一般市民）
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ラ
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体
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自
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加
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き
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ス
ト
レ

ッ
チ
や
体

操
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不
要
の
プ
ロ
グ
ラ

ム 無
回
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全体 832 8.9 26.2 13.7 18.8 22.2 8.3 33.5 18.0 39.4 23.6
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 7.3 27.2 15.5 19.4 7.3 3.9 15.5 19.0 23.3 33.6

30歳未満 28 10.7 10.7 17.9 21.4 3.6 3.6 10.7 25.0 10.7 39.3
30歳代 38 5.3 26.3 18.4 21.1 10.5 0.0 18.4 23.7 21.1 28.9
40歳代 34 8.8 35.3 26.5 23.5 8.8 2.9 17.6 29.4 17.6 29.4
50歳代 35 5.7 22.9 11.4 22.9 11.4 0.0 11.4 22.9 37.1 37.1
60歳代 39 7.7 43.6 15.4 25.6 7.7 5.1 17.9 17.9 23.1 20.5
70歳以上 57 7.0 22.8 7.0 8.8 3.5 8.8 15.8 5.3 26.3 43.9

女性 合計 350 11.1 26.6 13.1 22.6 35.7 15.1 48.9 20.3 50.3 16.3
30歳未満 41 24.4 22.0 19.5 24.4 29.3 12.2 46.3 41.5 36.6 7.3
30歳代 64 17.2 20.3 17.2 31.3 46.9 34.4 64.1 25.0 46.9 9.4
40歳代 55 10.9 25.5 16.4 32.7 27.3 7.3 45.5 25.5 50.9 14.5
50歳代 54 7.4 46.3 9.3 22.2 38.9 9.3 51.9 16.7 51.9 11.1
60歳代 65 9.2 32.3 13.8 16.9 46.2 13.8 52.3 16.9 63.1 15.4
70歳以上 70 2.9 15.7 5.7 11.4 24.3 10.0 32.9 5.7 48.6 34.3

＜職業別＞
学生 29 17.2 6.9 24.1 13.8 20.7 0.0 13.8 31.0 17.2 27.6
パート・アルバイト 107 10.3 29.9 14.0 27.1 29.0 8.4 50.5 21.5 47.7 13.1
会社員、公務員、企業役員等 235 9.8 33.2 16.6 25.1 20.4 5.1 31.9 27.7 34.9 17.0
自営業又は自由業 63 4.8 33.3 6.3 15.9 20.6 4.8 33.3 14.3 36.5 28.6
専業主婦・主夫 188 8.5 20.7 15.4 15.4 35.6 16.0 46.3 11.2 50.0 19.7
無職 169 7.7 21.3 8.9 11.8 10.1 7.7 14.8 11.2 35.5 37.3
その他 27 11.1 25.9 14.8 18.5 11.1 7.4 44.4 11.1 40.7 25.9

＜地域別＞
田無駅北部 94 5.3 25.5 14.9 21.3 25.5 5.3 35.1 23.4 43.6 23.4
ひばりヶ丘駅南部 143 9.1 28.0 13.3 14.7 21.0 8.4 33.6 15.4 43.4 23.8
市南東部 76 9.2 21.1 21.1 19.7 23.7 3.9 30.3 19.7 34.2 22.4
市西部 102 11.8 28.4 15.7 22.5 19.6 13.7 29.4 17.6 41.2 27.5
市南部 152 3.9 27.6 11.8 19.1 17.8 6.6 36.2 16.4 37.5 21.7
保谷庁舎周辺部 177 12.4 23.7 10.2 20.3 26.0 9.6 36.7 18.1 40.1 23.2
市北部 81 11.1 30.9 14.8 14.8 24.7 9.9 30.9 18.5 34.6 19.8

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 13.8 42.5 21.3 16.3 15.0 10.0 36.3 13.8 41.3 16.3
月に１～３回程度 127 11.8 32.3 16.5 29.9 26.0 5.5 29.9 18.9 37.8 16.5
週に１～２回程度 204 4.9 22.5 15.2 17.6 26.5 8.3 34.3 22.1 41.2 20.1
週に３～５回程度 127 10.2 27.6 15.0 22.0 26.8 7.1 30.7 20.5 39.4 23.6
ほぼ毎日 85 10.6 35.3 10.6 14.1 11.8 12.9 34.1 15.3 36.5 28.2
全くしない 159 8.2 13.2 8.8 14.5 20.1 6.9 33.3 14.5 34.0 35.2

問11　西東京市では、次のようなイベントや事業を実施しています。あなたが参加したことがあるもの、参加したいと思うものを選んでください。（○はあてはまるもの
全て）



市民調査結果（一般市民）

問12　あなたは、今の運動やスポーツをする時間・回数に満足していますか。（○はひとつ）
％
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無
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全体 832 7.1 27.3 41.9 12.0 11.7
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 6.0 29.3 47.0 9.9 7.8

30歳未満 28 7.1 10.7 53.6 17.9 10.7
30歳代 38 2.6 28.9 55.3 13.2 0.0
40歳代 34 2.9 14.7 64.7 14.7 2.9
50歳代 35 5.7 28.6 54.3 11.4 0.0
60歳代 39 10.3 48.7 35.9 2.6 2.6
70歳以上 57 7.0 35.1 29.8 5.3 22.8

女性 合計 350 7.4 26.0 41.7 15.7 9.1
30歳未満 41 0.0 36.6 41.5 22.0 0.0
30歳代 64 3.1 21.9 48.4 26.6 0.0
40歳代 55 5.5 18.2 60.0 16.4 0.0
50歳代 54 11.1 18.5 46.3 16.7 7.4
60歳代 65 9.2 36.9 38.5 7.7 7.7
70歳以上 70 12.9 25.7 21.4 8.6 31.4

＜職業別＞
学生 29 3.4 24.1 51.7 17.2 3.4
パート・アルバイト 107 6.5 25.2 45.8 12.1 10.3
会社員、公務員、企業役員等 235 3.4 25.5 52.3 16.6 2.1
自営業又は自由業 63 6.3 30.2 39.7 14.3 9.5
専業主婦・主夫 188 10.1 28.2 38.8 8.0 14.9
無職 169 9.5 32.5 28.4 7.1 22.5
その他 27 3.7 18.5 51.9 18.5 7.4

＜地域別＞
田無駅北部 94 8.5 24.5 41.5 13.8 11.7
ひばりヶ丘駅南部 143 2.8 23.1 49.0 13.3 11.9
市南東部 76 9.2 25.0 47.4 6.6 11.8
市西部 102 8.8 19.6 43.1 13.7 14.7
市南部 152 9.2 35.5 36.2 10.5 8.6
保谷庁舎周辺部 177 6.2 33.3 36.7 13.0 10.7
市北部 81 7.4 23.5 49.4 8.6 11.1

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 0.0 15.0 57.5 17.5 10.0
月に１～３回程度 127 4.7 19.7 59.1 14.2 2.4
週に１～２回程度 204 4.4 43.6 44.6 4.4 2.9
週に３～５回程度 127 18.9 38.6 29.9 5.5 7.1
ほぼ毎日 85 14.1 36.5 32.9 8.2 8.2
全くしない 159 2.5 7.5 34.6 25.8 29.6



市民調査結果（一般市民）

問13　あなたが普段しているスポーツ・運動は次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）
【比較的軽い運動】
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全体 832 47.0 22.4 5.6 6.6 3.4 2.8 0.6 6.3 5.0 8.3 5.9 27.0
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 44.0 15.9 1.3 11.2 0.9 4.3 0.9 11.2 7.3 9.5 4.7 26.3

30歳未満 28 28.6 14.3 0.0 7.1 0.0 3.6 0.0 25.0 3.6 14.3 3.6 39.3
30歳代 38 31.6 10.5 2.6 18.4 0.0 2.6 0.0 21.1 5.3 2.6 7.9 26.3
40歳代 34 29.4 11.8 0.0 8.8 0.0 8.8 0.0 11.8 14.7 8.8 8.8 29.4
50歳代 35 37.1 17.1 2.9 11.4 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 8.6 2.9 34.3
60歳代 39 64.1 20.5 0.0 15.4 0.0 5.1 0.0 10.3 12.8 15.4 2.6 12.8
70歳以上 57 59.6 19.3 1.8 7.0 3.5 5.3 3.5 3.5 5.3 8.8 3.5 21.1

女性 合計 350 47.1 27.1 9.1 6.0 6.0 2.9 0.0 4.6 4.9 8.6 4.3 28.6
30歳未満 41 39.0 19.5 4.9 4.9 7.3 9.8 0.0 4.9 7.3 9.8 2.4 36.6
30歳代 64 40.6 20.3 9.4 0.0 1.6 1.6 0.0 7.8 3.1 4.7 0.0 42.2
40歳代 55 27.3 32.7 10.9 9.1 5.5 3.6 0.0 5.5 1.8 10.9 1.8 34.5
50歳代 54 59.3 27.8 5.6 7.4 14.8 1.9 0.0 1.9 1.9 7.4 1.9 22.2
60歳代 65 66.2 35.4 15.4 9.2 6.2 1.5 0.0 6.2 6.2 7.7 9.2 10.8
70歳以上 70 47.1 25.7 7.1 5.7 2.9 1.4 0.0 1.4 8.6 11.4 8.6 27.1

＜職業別＞
学生 29 20.7 13.8 0.0 13.8 3.4 6.9 0.0 6.9 6.9 3.4 6.9 44.8
パート・アルバイト 107 47.7 27.1 4.7 4.7 4.7 3.7 0.9 5.6 3.7 6.5 6.5 25.2
会社員、公務員、企業役員等 235 37.9 15.3 5.1 7.7 3.0 4.7 0.0 11.1 4.3 7.7 3.8 32.3
自営業又は自由業 63 44.4 20.6 6.3 1.6 0.0 0.0 0.0 7.9 9.5 14.3 4.8 28.6
専業主婦・主夫 188 53.7 33.5 9.6 7.4 5.3 1.6 0.0 2.7 4.8 9.6 5.3 21.3
無職 169 59.2 20.7 3.6 6.5 2.4 1.8 1.8 4.7 5.3 7.1 10.1 21.3
その他 27 40.7 14.8 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 11.1 3.7 37.0

＜地域別＞
田無駅北部 94 46.8 26.6 7.4 5.3 3.2 5.3 0.0 6.4 8.5 11.7 5.3 27.7
ひばりヶ丘駅南部 143 49.0 22.4 2.8 7.0 4.2 2.8 0.7 6.3 4.9 7.7 6.3 25.2
市南東部 76 48.7 25.0 9.2 6.6 3.9 1.3 1.3 9.2 7.9 10.5 11.8 23.7
市西部 102 44.1 15.7 5.9 8.8 3.9 2.0 0.0 7.8 3.9 2.9 2.0 33.3
市南部 152 49.3 21.1 7.2 6.6 3.9 3.3 0.7 4.6 4.6 9.2 7.2 22.4
保谷庁舎周辺部 177 46.3 21.5 4.5 7.9 1.1 1.1 0.0 5.1 2.8 11.3 5.1 29.4
市北部 81 45.7 28.4 4.9 2.5 4.9 4.9 1.2 7.4 6.2 2.5 4.9 25.9

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 57.5 15.0 3.8 1.3 1.3 5.0 0.0 1.3 3.8 1.3 3.8 21.3
月に１～３回程度 127 52.8 21.3 7.1 7.1 1.6 3.9 1.6 11.8 8.7 5.5 3.9 15.0
週に１～２回程度 204 49.0 26.0 9.3 13.7 5.4 4.4 1.0 6.4 7.8 14.7 6.9 11.3
週に３～５回程度 127 66.9 41.7 8.7 11.8 8.7 1.6 0.8 12.6 6.3 13.4 10.2 3.9
ほぼ毎日 85 71.8 35.3 4.7 1.2 3.5 2.4 0.0 7.1 3.5 10.6 2.4 2.4
全くしない 159 - - - - - - - - - - - 100.0



市民調査結果（一般市民）

問13　あなたが普段しているスポーツ・運動は次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）
【比較的広域にわたるスポーツ】
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全体 832 7.9 2.4 0.5 4.2 2.5 5.8 1.0 8.4 0.0 4.9 4.3 1.3 70.9
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 11.2 4.3 0.4 4.3 2.2 5.6 2.2 17.2 0.0 6.5 7.8 0.4 56.0

30歳未満 28 17.9 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 10.7 3.6 0.0 60.7
30歳代 38 15.8 7.9 2.6 2.6 0.0 0.0 2.6 13.2 0.0 7.9 5.3 2.6 60.5
40歳代 34 17.6 5.9 0.0 2.9 8.8 2.9 2.9 20.6 0.0 0.0 8.8 0.0 55.9
50歳代 35 17.1 2.9 0.0 11.4 2.9 11.4 5.7 22.9 0.0 5.7 2.9 0.0 48.6
60歳代 39 2.6 2.6 0.0 7.7 2.6 12.8 2.6 28.2 0.0 12.8 7.7 0.0 43.6
70歳以上 57 3.5 3.5 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 12.3 0.0 3.5 14.0 0.0 63.2

女性 合計 350 8.0 2.0 0.9 4.9 3.4 6.3 0.3 1.4 0.0 4.0 0.9 1.1 80.3
30歳未満 41 22.0 2.4 2.4 9.8 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 70.7
30歳代 64 7.8 1.6 3.1 6.3 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 85.9
40歳代 55 7.3 5.5 0.0 0.0 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8 85.5
50歳代 54 11.1 0.0 0.0 3.7 7.4 7.4 0.0 5.6 0.0 9.3 1.9 3.7 68.5
60歳代 65 3.1 3.1 0.0 6.2 1.5 16.9 1.5 3.1 0.0 10.8 0.0 0.0 72.3
70歳以上 70 2.9 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 92.9

＜職業別＞
学生 29 20.7 0.0 3.4 10.3 3.4 3.4 0.0 6.9 0.0 10.3 0.0 0.0 65.5
パート・アルバイト 107 4.7 2.8 0.9 7.5 6.5 6.5 0.0 3.7 0.0 4.7 2.8 4.7 71.0
会社員、公務員、企業役員等 235 14.0 2.6 0.0 5.5 3.0 5.1 2.6 14.0 0.0 5.5 5.5 0.9 59.6
自営業又は自由業 63 12.7 7.9 1.6 6.3 4.8 4.8 1.6 14.3 0.0 7.9 7.9 0.0 61.9
専業主婦・主夫 188 2.7 1.1 0.5 2.7 0.5 6.9 0.5 2.1 0.0 4.3 1.1 0.5 84.6
無職 169 4.7 2.4 0.0 1.2 1.2 7.1 0.0 9.5 0.0 3.6 7.1 1.8 71.0
その他 27 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0 88.9

＜地域別＞
田無駅北部 94 9.6 3.2 0.0 4.3 1.1 8.5 0.0 10.6 0.0 4.3 2.1 3.2 64.9
ひばりヶ丘駅南部 143 8.4 3.5 0.7 3.5 2.1 4.2 0.7 9.8 0.0 8.4 4.9 2.1 66.4
市南東部 76 5.3 0.0 0.0 6.6 1.3 7.9 0.0 7.9 0.0 2.6 7.9 1.3 69.7
市西部 102 10.8 3.9 0.0 3.9 3.9 5.9 2.0 7.8 0.0 2.0 2.9 0.0 76.5
市南部 152 6.6 1.3 0.0 5.3 2.0 3.3 1.3 8.6 0.0 4.6 4.6 2.0 72.4
保谷庁舎周辺部 177 7.9 1.7 1.1 4.5 4.0 6.8 1.1 6.8 0.0 6.8 3.4 0.6 71.8
市北部 81 7.4 3.7 1.2 1.2 2.5 6.2 1.2 7.4 0.0 2.5 4.9 0.0 74.1

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 16.3 5.0 2.5 7.5 6.3 6.3 1.3 11.3 0.0 1.3 12.5 1.3 47.5
月に１～３回程度 127 12.6 4.7 0.8 9.4 6.3 7.9 1.6 18.9 0.0 6.3 4.7 0.8 52.0
週に１～２回程度 204 11.3 3.9 0.0 4.4 2.0 4.9 2.5 11.8 0.0 7.8 3.9 0.5 66.2
週に３～５回程度 127 7.9 1.6 0.0 3.1 1.6 11.0 0.0 8.7 0.0 7.9 3.9 1.6 69.3
ほぼ毎日 85 2.4 0.0 1.2 3.5 1.2 8.2 0.0 2.4 0.0 5.9 4.7 0.0 78.8
全くしない 159 - - - - - - - - - - - - 100.0



市民調査結果（一般市民）

問13　あなたが普段しているスポーツ・運動は次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）
【競技的スポーツ】
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全体 832 0.5 0.6 1.4 0.1 0.1 1.8 2.4 0.4 1.7 3.5 0.4 0.8 1.7 0.0 1.7 85.7
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 1.3 0.4 3.0 0.4 0.4 4.3 6.9 0.4 0.9 4.7 0.4 0.4 2.2 0.0 1.7 77.2

30歳未満 28 0.0 0.0 7.1 0.0 3.6 14.3 25.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 50.0
30歳代 38 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 7.9 15.8 2.6 2.6 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 71.1
40歳代 34 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 82.4
50歳代 35 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 5.7 0.0 0.0 8.6 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 77.1
60歳代 39 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 10.3 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 82.1
70歳以上 57 1.8 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 1.8 87.7

女性 合計 350 0.3 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 2.3 2.9 0.6 1.1 1.7 0.0 1.4 89.7
30歳未満 41 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 7.3 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 4.9 78.0
30歳代 64 0.0 1.6 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 1.6 90.6
40歳代 55 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 87.3
50歳代 54 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.0
60歳代 65 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0 1.5 3.1 0.0 0.0 93.8
70歳以上 70 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 95.7

＜職業別＞
学生 29 3.4 0.0 6.9 0.0 3.4 10.3 10.3 0.0 3.4 6.9 6.9 0.0 0.0 0.0 3.4 58.6
パート・アルバイト 107 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.9 3.7 2.8 0.0 0.9 0.0 0.0 5.6 86.0
会社員、公務員、企業役員等 235 0.9 0.9 2.1 0.0 0.0 3.4 5.5 0.9 1.7 4.7 0.4 1.3 1.7 0.0 1.7 79.6
自営業又は自由業 63 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 4.8 3.2 0.0 1.6 3.2 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 84.1
専業主婦・主夫 188 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 3.7 0.0 1.1 1.6 0.0 0.0 92.0
無職 169 0.6 0.0 1.8 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 2.4 0.0 0.0 3.6 0.0 1.8 89.9
その他 27 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 96.3

＜地域別＞
田無駅北部 94 1.1 0.0 2.1 0.0 0.0 1.1 2.1 0.0 0.0 3.2 0.0 1.1 1.1 0.0 1.1 89.4
ひばりヶ丘駅南部 143 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 0.7 2.8 0.7 0.0 2.1 0.0 3.5 86.7
市南東部 76 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 5.3 5.3 1.3 1.3 0.0 0.0 2.6 81.6
市西部 102 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 2.0 3.9 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 90.2
市南部 152 0.0 0.0 1.3 0.7 0.7 2.0 4.6 0.7 2.0 3.3 0.0 1.3 1.3 0.0 1.3 83.6
保谷庁舎周辺部 177 0.6 1.7 2.8 0.0 0.0 2.3 3.4 0.0 1.7 4.0 0.6 1.1 2.3 0.0 1.7 81.4
市北部 81 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 2.5 2.5 1.2 1.2 2.5 0.0 1.2 1.2 0.0 1.2 90.1

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 1.3 2.5 1.3 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 2.5 3.8 1.3 1.3 2.5 0.0 1.3 82.5
月に１～３回程度 127 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 3.9 7.9 0.8 1.6 3.9 0.8 0.8 2.4 0.0 0.8 83.5
週に１～２回程度 204 1.5 0.0 4.4 0.0 0.5 2.5 2.5 0.5 1.5 6.4 0.5 1.5 1.5 0.0 2.0 77.5
週に３～５回程度 127 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0 0.8 3.1 0.8 4.7 5.5 0.0 1.6 3.1 0.0 2.4 79.5
ほぼ毎日 85 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 92.9
全くしない 159 - - - - - - - - - - - - - - - 100.0



市民調査結果（一般市民）

問14　あなたが運動やスポーツをする頻度はどの程度ですか。（○はひとつ）
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全体 673 11.9 18.9 30.3 18.9 12.6 7.4
＜性・年齢別＞
男性 合計 199 11.6 24.6 31.7 14.6 13.1 4.5

30歳未満 22 4.5 31.8 45.5 4.5 13.6 0.0
30歳代 32 12.5 40.6 28.1 9.4 3.1 6.3
40歳代 30 23.3 36.7 30.0 6.7 0.0 3.3
50歳代 29 6.9 20.7 55.2 3.4 13.8 0.0
60歳代 38 7.9 26.3 18.4 23.7 15.8 7.9
70歳以上 48 12.5 4.2 25.0 27.1 25.0 6.3

女性 合計 272 12.1 16.9 31.6 21.0 11.0 7.4
30歳未満 31 25.8 22.6 19.4 9.7 16.1 6.5
30歳代 42 16.7 26.2 33.3 14.3 9.5 0.0
40歳代 42 7.1 23.8 33.3 28.6 4.8 2.4
50歳代 46 21.7 10.9 30.4 21.7 10.9 4.3
60歳代 59 5.1 5.1 42.4 30.5 11.9 5.1
70歳以上 52 3.8 19.2 25.0 15.4 13.5 23.1

＜職業別＞
学生 22 18.2 18.2 31.8 9.1 18.2 4.5
パート・アルバイト 85 11.8 21.2 24.7 23.5 12.9 5.9
会社員、公務員、企業役員等 194 16.5 32.0 35.1 8.8 5.2 2.6
自営業又は自由業 50 14.0 14.0 30.0 18.0 14.0 10.0
専業主婦・主夫 155 9.0 12.3 35.5 24.5 9.0 9.7
無職 140 5.7 8.6 23.6 26.4 23.6 12.1
その他 18 22.2 11.1 22.2 16.7 22.2 5.6

＜地域別＞
田無駅北部 74 10.8 20.3 32.4 20.3 14.9 1.4
ひばりヶ丘駅南部 115 10.4 15.7 28.7 20.0 18.3 7.0
市南東部 65 18.5 15.4 23.1 26.2 12.3 4.6
市西部 77 14.3 15.6 28.6 19.5 9.1 13.0
市南部 130 12.3 19.2 30.8 20.0 9.2 8.5
保谷庁舎周辺部 144 11.8 18.8 37.5 13.2 11.1 7.6
市北部 65 6.2 27.7 24.6 18.5 13.8 9.2

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度
月に１～３回程度
週に１～２回程度
週に３～５回程度
ほぼ毎日
全くしない



市民調査結果（一般市民）

問15　あなたが運動やスポーツをする目的はどれですか。最も大切なものを選んでください。（○はひとつ）
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全体 673 20.8 31.2 12.5 6.1 6.2 12.9 0.9 0.7 1.3 1.5 5.8
＜性・年齢別＞
男性 合計 199 20.1 31.2 11.1 6.5 7.5 15.6 2.0 1.0 1.0 0.5 3.5

30歳未満 22 4.5 18.2 9.1 4.5 9.1 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 32 21.9 9.4 15.6 18.8 3.1 18.8 3.1 3.1 0.0 3.1 3.1
40歳代 30 16.7 30.0 6.7 6.7 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7
50歳代 29 20.7 34.5 13.8 6.9 6.9 10.3 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0
60歳代 38 21.1 42.1 2.6 5.3 7.9 13.2 0.0 0.0 2.6 0.0 5.3
70歳以上 48 27.1 41.7 16.7 0.0 2.1 6.3 0.0 0.0 2.1 0.0 4.2

女性 合計 272 22.1 30.9 13.2 5.5 5.1 11.8 0.7 0.4 1.5 2.6 6.3
30歳未満 31 16.1 16.1 12.9 0.0 3.2 32.3 3.2 0.0 0.0 9.7 6.5
30歳代 42 31.0 23.8 19.0 7.1 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0
40歳代 42 23.8 19.0 16.7 11.9 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 2.4 4.8
50歳代 46 23.9 34.8 2.2 8.7 6.5 17.4 0.0 0.0 2.2 0.0 4.3
60歳代 59 27.1 39.0 11.9 5.1 1.7 5.1 1.7 1.7 0.0 0.0 6.8
70歳以上 52 9.6 42.3 17.3 0.0 3.8 5.8 0.0 0.0 5.8 1.9 13.5

＜職業別＞
学生 22 0.0 22.7 9.1 4.5 9.1 45.5 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5
パート・アルバイト 85 20.0 30.6 10.6 7.1 5.9 10.6 2.4 0.0 3.5 2.4 7.1
会社員、公務員、企業役員等 194 18.6 26.3 9.3 10.3 9.3 17.5 2.1 1.5 0.5 1.0 3.6
自営業又は自由業 50 28.0 30.0 8.0 4.0 6.0 10.0 0.0 4.0 2.0 0.0 8.0
専業主婦・主夫 155 24.5 31.0 15.5 5.8 4.5 8.4 0.0 0.0 1.9 1.9 6.5
無職 140 19.3 41.4 17.1 0.7 5.0 8.6 0.0 0.0 0.7 0.7 6.4
その他 18 38.9 22.2 16.7 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

＜地域別＞
田無駅北部 74 23.0 29.7 10.8 4.1 8.1 18.9 1.4 1.4 0.0 1.4 1.4
ひばりヶ丘駅南部 115 20.9 32.2 15.7 6.1 3.5 10.4 0.0 0.9 3.5 1.7 5.2
市南東部 65 21.5 26.2 6.2 10.8 4.6 21.5 1.5 0.0 1.5 0.0 6.2
市西部 77 11.7 31.2 16.9 6.5 3.9 7.8 1.3 1.3 1.3 3.9 14.3
市南部 130 22.3 30.8 14.6 3.1 7.7 11.5 2.3 0.8 0.0 1.5 5.4
保谷庁舎周辺部 144 22.9 34.7 8.3 6.3 9.0 11.8 0.0 0.7 0.7 0.7 4.9
市北部 65 20.0 29.2 15.4 9.2 4.6 12.3 0.0 0.0 3.1 1.5 4.6

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 17.5 13.8 17.5 12.5 15.0 18.8 0.0 0.0 1.3 0.0 3.8
月に１～３回程度 127 15.7 30.7 16.5 7.9 10.2 17.3 0.0 0.0 0.8 0.0 0.8
週に１～２回程度 204 20.6 34.3 13.7 6.9 3.4 15.2 1.0 0.5 1.0 2.9 0.5
週に３～５回程度 127 25.2 37.8 7.9 4.7 6.3 11.8 1.6 2.4 1.6 0.8 0.0
ほぼ毎日 85 34.1 40.0 10.6 1.2 1.2 3.5 2.4 1.2 2.4 2.4 1.2
全くしない - - - - - - - - - - - -



市民調査結果（一般市民）

問16　どんな所で運動やスポーツをしていますか。（○はあてはまるものすべて）
％
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全体 673 22.9 22.9 1.8 4.6 19.6 35.7 13.1 21.1 4.3 7.0
＜性・年齢別＞
男性 合計 199 25.6 27.6 1.5 6.5 23.6 38.7 15.1 17.1 5.0 2.5

30歳未満 22 27.3 18.2 4.5 36.4 27.3 27.3 9.1 27.3 0.0 0.0
30歳代 32 31.3 28.1 3.1 0.0 25.0 53.1 21.9 9.4 6.3 3.1
40歳代 30 33.3 33.3 0.0 6.7 16.7 20.0 16.7 20.0 0.0 6.7
50歳代 29 31.0 31.0 0.0 6.9 24.1 24.1 24.1 13.8 6.9 0.0
60歳代 38 23.7 39.5 2.6 2.6 18.4 42.1 13.2 13.2 5.3 2.6
70歳以上 48 14.6 16.7 0.0 0.0 29.2 52.1 8.3 20.8 8.3 2.1

女性 合計 272 25.7 20.6 1.8 5.1 18.8 33.5 12.5 23.9 3.7 7.7
30歳未満 31 19.4 9.7 12.9 22.6 19.4 16.1 16.1 22.6 0.0 6.5
30歳代 42 28.6 19.0 0.0 4.8 23.8 45.2 9.5 26.2 0.0 2.4
40歳代 42 21.4 38.1 0.0 4.8 11.9 23.8 9.5 28.6 7.1 7.1
50歳代 46 17.4 28.3 0.0 4.3 15.2 41.3 23.9 17.4 0.0 4.3
60歳代 59 37.3 16.9 0.0 0.0 25.4 44.1 11.9 22.0 0.0 10.2
70歳以上 52 25.0 11.5 1.9 1.9 15.4 23.1 5.8 26.9 13.5 13.5

＜職業別＞
学生 22 18.2 9.1 0.0 54.5 13.6 18.2 9.1 13.6 4.5 4.5
パート・アルバイト 85 21.2 16.5 3.5 5.9 17.6 31.8 16.5 29.4 5.9 8.2
会社員、公務員、企業役員等 194 24.2 33.5 3.1 4.1 17.5 30.4 22.2 14.4 3.1 5.2
自営業又は自由業 50 22.0 32.0 2.0 4.0 22.0 38.0 6.0 24.0 2.0 10.0
専業主婦・主夫 155 29.7 22.6 0.0 1.9 20.6 31.6 7.7 26.5 4.5 8.4
無職 140 17.9 13.6 1.4 0.0 24.3 50.0 7.9 18.6 6.4 5.7
その他 18 5.6 16.7 0.0 5.6 16.7 50.0 11.1 27.8 0.0 5.6

＜地域別＞
田無駅北部 74 21.6 28.4 4.1 1.4 25.7 31.1 17.6 29.7 9.5 2.7
ひばりヶ丘駅南部 115 19.1 16.5 0.9 4.3 25.2 35.7 10.4 23.5 7.0 8.7
市南東部 65 24.6 21.5 1.5 7.7 23.1 26.2 16.9 21.5 1.5 4.6
市西部 77 23.4 20.8 2.6 2.6 15.6 33.8 10.4 10.4 6.5 11.7
市南部 130 22.3 20.0 3.8 7.7 18.5 46.9 9.2 17.7 3.1 6.2
保谷庁舎周辺部 144 27.8 27.8 0.0 4.2 17.4 34.0 13.9 19.4 1.4 6.3
市北部 65 20.0 27.7 0.0 3.1 12.3 35.4 18.5 27.7 3.1 7.7

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 12.5 15.0 0.0 1.3 17.5 30.0 30.0 18.8 0.0 2.5
月に１～３回程度 127 31.5 33.9 2.4 4.7 15.7 29.9 18.9 15.7 2.4 2.4
週に１～２回程度 204 30.9 28.9 2.5 6.4 14.2 35.8 10.8 17.2 6.9 2.5
週に３～５回程度 127 26.0 27.6 0.8 7.1 29.9 44.9 7.9 26.8 4.7 0.8
ほぼ毎日 85 5.9 5.9 2.4 2.4 31.8 49.4 8.2 37.6 4.7 3.5
全くしない - - - - - - - - - - -



市民調査結果（一般市民）

問17　次の市のスポーツ施設を利用したことがありますか。（○はあてはまるものすべて）
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全体 673 29.3 7.7 12.2 4.2 3.4 2.1 1.3 1.6 4.0 0.9 3.1 4.3 57.5
＜性・年齢別＞
男性 合計 199 28.6 6.0 9.5 1.5 3.0 1.5 1.0 2.5 5.0 2.0 3.5 6.5 60.3

30歳未満 22 54.5 13.6 22.7 4.5 4.5 0.0 0.0 13.6 27.3 13.6 13.6 13.6 27.3
30歳代 32 25.0 3.1 3.1 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 71.9
40歳代 30 40.0 10.0 16.7 0.0 3.3 0.0 3.3 3.3 3.3 3.3 6.7 10.0 50.0
50歳代 29 17.2 3.4 10.3 0.0 3.4 10.3 0.0 3.4 6.9 0.0 3.4 17.2 62.1
60歳代 38 26.3 5.3 7.9 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 63.2
70歳以上 48 20.8 4.2 4.2 2.1 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 70.8

女性 合計 272 32.0 10.7 16.5 5.5 4.4 2.6 1.8 1.5 5.5 0.7 2.2 2.9 51.8
30歳未満 31 38.7 3.2 19.4 3.2 3.2 0.0 0.0 6.5 9.7 0.0 0.0 0.0 48.4
30歳代 42 23.8 9.5 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 4.8 7.1 52.4
40歳代 42 42.9 16.7 16.7 7.1 7.1 4.8 4.8 4.8 9.5 2.4 4.8 7.1 42.9
50歳代 46 37.0 13.0 17.4 2.2 8.7 10.9 2.2 0.0 4.3 2.2 4.3 2.2 54.3
60歳代 59 30.5 13.6 18.6 6.8 6.8 0.0 3.4 0.0 8.5 0.0 0.0 1.7 50.8
70歳以上 52 23.1 5.8 17.3 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.6

＜職業別＞
学生 22 63.6 18.2 18.2 9.1 4.5 0.0 0.0 13.6 22.7 13.6 13.6 13.6 22.7
パート・アルバイト 85 34.1 11.8 24.7 4.7 7.1 5.9 2.4 2.4 2.4 1.2 5.9 3.5 48.2
会社員、公務員、企業役員等 194 29.9 5.7 10.3 1.5 4.1 2.1 1.5 1.5 4.1 1.0 3.1 7.2 59.3
自営業又は自由業 50 30.0 6.0 14.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 6.0 52.0
専業主婦・主夫 155 30.3 11.0 14.2 8.4 3.9 1.9 2.6 1.3 5.2 0.0 3.2 3.2 52.3
無職 140 20.0 4.3 5.0 2.9 0.7 1.4 0.0 0.7 1.4 0.0 1.4 0.7 71.4
その他 18 22.2 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 66.7

＜地域別＞
田無駅北部 74 27.0 9.5 13.5 6.8 1.4 2.7 2.7 1.4 4.1 1.4 2.7 1.4 55.4
ひばりヶ丘駅南部 115 33.9 4.3 7.0 2.6 3.5 1.7 0.0 1.7 7.0 1.7 1.7 2.6 56.5
市南東部 65 24.6 12.3 15.4 6.2 4.6 4.6 1.5 3.1 1.5 1.5 4.6 4.6 61.5
市西部 77 14.3 6.5 14.3 0.0 2.6 5.2 1.3 0.0 1.3 0.0 5.2 5.2 72.7
市南部 130 18.5 16.9 20.8 1.5 0.8 2.3 2.3 1.5 4.6 1.5 5.4 10.8 58.5
保谷庁舎周辺部 144 41.7 2.8 9.7 6.9 7.6 0.0 1.4 0.7 4.9 0.0 2.1 2.1 47.9
市北部 65 41.5 1.5 3.1 6.2 1.5 0.0 0.0 4.6 1.5 0.0 0.0 1.5 56.9

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 21.3 0.0 10.0 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 2.5 0.0 1.3 2.5 70.0
月に１～３回程度 127 37.0 7.9 10.2 2.4 2.4 0.8 1.6 3.1 2.4 2.4 3.1 6.3 53.5
週に１～２回程度 204 33.8 12.3 17.6 7.8 6.9 4.4 2.9 0.5 6.4 1.0 4.9 5.9 43.1
週に３～５回程度 127 33.9 9.4 15.7 4.7 3.9 3.1 0.8 2.4 5.5 0.0 2.4 3.1 52.8
ほぼ毎日 85 20.0 3.5 4.7 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 1.2 1.2 3.5 3.5 75.3
全くしない - - - - - - - - - - - - - -



市民調査結果（一般市民）

問18　次の公園や広場を運動やスポーツで利用していますか。（○はあてはまるものすべて）
％
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全体 673 17.4 1.8 2.1 4.6 21.2 3.3 8.8 3.0 55.3
＜性・年齢別＞
男性 合計 199 18.1 1.5 2.5 4.5 27.6 3.5 12.6 2.5 47.7

30歳未満 22 18.2 0.0 0.0 9.1 18.2 4.5 13.6 0.0 54.5
30歳代 32 18.8 0.0 3.1 3.1 31.3 0.0 12.5 3.1 43.8
40歳代 30 6.7 3.3 3.3 0.0 40.0 0.0 30.0 3.3 43.3
50歳代 29 6.9 0.0 3.4 0.0 37.9 3.4 13.8 3.4 51.7
60歳代 38 21.1 0.0 0.0 2.6 23.7 5.3 7.9 0.0 57.9
70歳以上 48 29.2 4.2 4.2 10.4 18.8 6.3 4.2 4.2 39.6

女性 合計 272 16.9 1.5 1.8 4.0 20.6 2.6 7.0 2.6 58.5
30歳未満 31 9.7 0.0 0.0 6.5 22.6 0.0 9.7 0.0 58.1
30歳代 42 19.0 0.0 0.0 2.4 28.6 4.8 2.4 2.4 52.4
40歳代 42 16.7 0.0 2.4 4.8 21.4 2.4 7.1 4.8 57.1
50歳代 46 17.4 0.0 0.0 4.3 23.9 2.2 13.0 0.0 60.9
60歳代 59 20.3 6.8 1.7 3.4 16.9 3.4 5.1 3.4 59.3
70歳以上 52 15.4 0.0 5.8 3.8 13.5 1.9 5.8 3.8 61.5

＜職業別＞
学生 22 18.2 0.0 0.0 4.5 13.6 4.5 9.1 0.0 63.6
パート・アルバイト 85 17.6 1.2 1.2 5.9 24.7 1.2 8.2 4.7 54.1
会社員、公務員、企業役員等 194 11.3 1.5 2.1 4.1 25.8 1.0 14.4 0.5 58.2
自営業又は自由業 50 24.0 2.0 8.0 6.0 26.0 10.0 10.0 4.0 40.0
専業主婦・主夫 155 20.6 0.0 3.2 4.5 16.8 3.2 7.1 3.9 55.5
無職 140 20.7 4.3 0.0 3.6 16.4 5.0 3.6 5.0 55.7
その他 18 11.1 0.0 0.0 11.1 33.3 5.6 0.0 0.0 50.0

＜地域別＞
田無駅北部 74 29.7 1.4 2.7 0.0 24.3 2.7 5.4 0.0 51.4
ひばりヶ丘駅南部 115 51.3 0.0 0.9 1.7 13.0 15.7 0.9 1.7 38.3
市南東部 65 3.1 0.0 6.2 3.1 21.5 0.0 38.5 3.1 55.4
市西部 77 6.5 10.4 0.0 0.0 29.9 0.0 1.3 3.9 58.4
市南部 130 0.8 0.8 5.4 0.0 40.0 0.0 13.1 6.2 49.2
保谷庁舎周辺部 144 13.2 0.7 0.0 16.7 11.8 0.7 6.9 2.1 64.6
市北部 65 13.8 0.0 0.0 4.6 6.2 1.5 1.5 3.1 76.9

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 11.3 0.0 2.5 3.8 17.5 1.3 12.5 1.3 63.8
月に１～３回程度 127 17.3 2.4 1.6 6.3 22.8 3.1 12.6 3.9 52.0
週に１～２回程度 204 15.7 2.0 1.5 3.4 25.0 2.9 6.4 1.0 57.4
週に３～５回程度 127 22.0 1.6 4.7 6.3 25.2 4.7 12.6 4.7 44.9
ほぼ毎日 85 25.9 2.4 1.2 3.5 17.6 5.9 4.7 4.7 48.2
全くしない - - - - - - - - - -



市民調査結果（一般市民）

問20　あなたは現在、主として誰と一緒に運動やスポーツをしていますか。（○はひとつ）
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全体 673 4.3 8.3 7.4 38.3 16.6 13.5 1.6 2.1 7.7
＜性・年齢別＞
男性 合計 199 6.5 7.0 6.0 43.7 18.1 11.1 0.5 1.0 6.0

30歳未満 22 18.2 0.0 4.5 40.9 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 32 21.9 9.4 3.1 40.6 15.6 3.1 0.0 0.0 6.3
40歳代 30 3.3 0.0 3.3 36.7 20.0 26.7 0.0 3.3 6.7
50歳代 29 3.4 13.8 13.8 41.4 10.3 13.8 0.0 0.0 3.4
60歳代 38 0.0 7.9 5.3 42.1 26.3 7.9 2.6 2.6 5.3
70歳以上 48 0.0 8.3 6.3 54.2 8.3 12.5 0.0 0.0 10.4

女性 合計 272 2.9 11.0 9.6 32.7 15.8 17.3 2.6 1.8 6.3
30歳未満 31 12.9 3.2 3.2 32.3 29.0 12.9 0.0 0.0 6.5
30歳代 42 4.8 0.0 4.8 38.1 11.9 33.3 2.4 2.4 2.4
40歳代 42 0.0 21.4 7.1 28.6 14.3 26.2 0.0 0.0 2.4
50歳代 46 2.2 15.2 4.3 30.4 17.4 26.1 0.0 0.0 4.3
60歳代 59 1.7 10.2 15.3 39.0 13.6 6.8 5.1 1.7 6.8
70歳以上 52 0.0 13.5 17.3 26.9 13.5 3.8 5.8 5.8 13.5

＜職業別＞
学生 22 31.8 4.5 0.0 22.7 31.8 4.5 0.0 0.0 4.5
パート・アルバイト 85 2.4 7.1 4.7 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 5.9
会社員、公務員、企業役員等 194 8.2 6.2 7.2 36.1 22.7 13.4 1.0 0.5 4.6
自営業又は自由業 50 2.0 16.0 8.0 26.0 14.0 20.0 0.0 4.0 10.0
専業主婦・主夫 155 0.6 12.3 11.0 28.4 14.2 15.5 5.2 4.5 8.4
無職 140 0.7 7.1 7.9 52.9 10.0 8.6 0.7 1.4 10.7
その他 18 0.0 0.0 0.0 72.2 0.0 5.6 0.0 11.1 11.1

＜地域別＞
田無駅北部 74 2.7 12.2 2.7 32.4 21.6 17.6 1.4 4.1 5.4
ひばりヶ丘駅南部 115 4.3 7.8 5.2 40.0 16.5 8.7 3.5 0.0 13.9
市南東部 65 3.1 4.6 7.7 35.4 27.7 13.8 0.0 1.5 6.2
市西部 77 9.1 6.5 7.8 37.7 7.8 13.0 5.2 2.6 10.4
市南部 130 3.8 7.7 10.0 39.2 13.1 13.8 0.8 3.8 7.7
保谷庁舎周辺部 144 3.5 9.0 10.4 37.5 18.8 13.2 0.7 2.1 4.9
市北部 65 4.6 10.8 4.6 44.6 12.3 18.5 0.0 0.0 4.6

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 3.8 1.3 1.3 32.5 21.3 28.8 2.5 0.0 8.8
月に１～３回程度 127 7.9 5.5 4.7 29.9 32.3 16.5 0.0 0.8 2.4
週に１～２回程度 204 4.4 12.7 11.3 35.3 16.2 10.8 1.5 3.9 3.9
週に３～５回程度 127 3.1 13.4 12.6 41.7 15.0 9.4 1.6 1.6 1.6
ほぼ毎日 85 3.5 3.5 4.7 62.4 2.4 15.3 3.5 2.4 2.4
全くしない - - - - - - - - - -



市民調査結果（一般市民）

（問20で1，３と回答した人のみ）
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全体 79 49.4 19.0 11.4 29.1 36.7 43.0 46.8 13.9 0.0 11.4 1.3 1.3
＜性・年齢別＞
男性 合計 25 36.0 12.0 12.0 8.0 32.0 16.0 60.0 8.0 0.0 16.0 0.0 4.0

30歳未満 5 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 80.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 8 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 12.5 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
40歳代 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
50歳代 5 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
60歳代 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
70歳以上 3 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

女性 合計 34 52.9 23.5 14.7 44.1 41.2 61.8 44.1 20.6 0.0 14.7 2.9 0.0
30歳未満 5 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 60.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0
30歳代 4 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40歳代 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
50歳代 3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
60歳代 10 60.0 20.0 10.0 60.0 60.0 100.0 20.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0
70歳以上 9 77.8 55.6 22.2 55.6 44.4 77.8 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

＜職業別＞
学生 7 28.6 14.3 28.6 28.6 42.9 14.3 71.4 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0
パート・アルバイト 6 50.0 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
会社員、公務員、企業役員等 30 40.0 10.0 0.0 10.0 36.7 23.3 63.3 10.0 0.0 10.0 3.3 3.3
自営業又は自由業 5 60.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 18 55.6 27.8 11.1 50.0 44.4 88.9 27.8 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0
無職 12 66.7 33.3 16.7 41.7 41.7 50.0 25.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

＜地域別＞
田無駅北部 4 75.0 25.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0
ひばりヶ丘駅南部 11 45.5 27.3 18.2 9.1 63.6 36.4 54.5 18.2 0.0 18.2 0.0 0.0
市南東部 7 28.6 0.0 14.3 28.6 0.0 28.6 57.1 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0
市西部 13 53.8 23.1 7.7 38.5 61.5 46.2 46.2 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0
市南部 18 55.6 16.7 11.1 27.8 22.2 50.0 38.9 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0
保谷庁舎周辺部 20 55.0 25.0 15.0 25.0 35.0 50.0 60.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0
市北部 6 16.7 0.0 0.0 50.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 4 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
月に１～３回程度 16 50.0 12.5 12.5 25.0 43.8 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
週に１～２回程度 32 59.4 18.8 12.5 28.1 40.6 40.6 43.8 15.6 0.0 12.5 0.0 3.1
週に３～５回程度 20 45.0 20.0 10.0 35.0 35.0 60.0 50.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0
ほぼ毎日 7 42.9 28.6 14.3 42.9 14.3 42.9 42.9 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0
全くしない - - - - - - - - - - - - -

問21　問20で１、３と回答された方におたずねします。運動サークルやスポーツクラブに加入した動機は何でしょうか。（○はあてはまるものすべて）



市民調査結果（一般市民）

％

ｎ

受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

無
回
答

全体 673 25.3 64.6 10.1
＜性・年齢別＞
男性 合計 199 17.1 76.4 6.5

30歳未満 22 27.3 72.7 0.0
30歳代 32 12.5 81.3 6.3
40歳代 30 0.0 96.7 3.3
50歳代 29 31.0 65.5 3.4
60歳代 38 23.7 71.1 5.3
70歳以上 48 12.5 72.9 14.6

女性 合計 272 34.2 55.5 10.3
30歳未満 31 16.1 74.2 9.7
30歳代 42 23.8 73.8 2.4
40歳代 42 42.9 52.4 4.8
50歳代 46 28.3 63.0 8.7
60歳代 59 44.1 45.8 10.2
70歳以上 52 40.4 36.5 23.1

＜職業別＞
学生 22 31.8 63.6 4.5
パート・アルバイト 85 24.7 65.9 9.4
会社員、公務員、企業役員等 194 20.1 76.3 3.6
自営業又は自由業 50 26.0 66.0 8.0
専業主婦・主夫 155 40.0 45.8 14.2
無職 140 17.9 67.1 15.0
その他 18 11.1 77.8 11.1

＜地域別＞
田無駅北部 74 31.1 63.5 5.4
ひばりヶ丘駅南部 115 22.6 64.3 13.0
市南東部 65 18.5 67.7 13.8
市西部 77 23.4 62.3 14.3
市南部 130 27.7 63.8 8.5
保谷庁舎周辺部 144 25.7 65.3 9.0
市北部 65 27.7 64.6 7.7

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 1.3 93.8 5.0
月に１～３回程度 127 18.1 79.5 2.4
週に１～２回程度 204 39.7 55.4 4.9
週に３～５回程度 127 36.2 58.3 5.5
ほぼ毎日 85 17.6 71.8 10.6
全くしない - - - -

問22　あなたが、運動やスポーツを行うにあたって、指導者から指導を受けていますか。
（○はひとつ）



市民調査結果（一般市民）

問23　あなたにとってどのようなスポーツ指導者が求められているとお考えですか。（○はひとつ）
％

ｎ

ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し
み
方

や
ス
ポ
ー

ツ
へ
の
興

味
・
関
心
が
わ
く
よ
う

な
指
導
が
で
き
る
人

健
康
・
体
力
づ
く
り
の

た
め
の
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
指
導
が
で
き
る
人

障
害
者
や
高
齢
者
の
ス

ポ
ー

ツ
の
指
導
が
で
き

る
人

青
少
年
の
ス
ポ
ー

ツ
活

動
を
積
極
的
に
進
め
る

こ
と
が
で
き
る
人

競
技
力
向
上
の
た
め
の

高
度
な
技
術
の
指
導
が

で
き
る
人

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト

（
大
会
や
教
室
な
ど

）

の
企
画
や
運
営
が
で
き

る
人

年
間
を
通
し
て
定
期
的

に
指
導
が
で
き
る
人

ポ
ー

ツ

（
グ
ラ
ウ
ン
ド

ゴ
ル
フ

、
キ
ン
ボ
ー

ル

、
ソ
フ
ト
バ
レ
ー

な

ど

）
の
指
導
が
で
き
る

指
導
に
関
す
る
資
格
を

持

っ
て
い
る
人

そ
の
他

無
回
答

全体 673 33.7 27.3 6.7 1.5 5.1 0.6 2.5 0.4 3.0 2.1 17.1
＜性・年齢別＞
男性 合計 199 33.2 26.1 4.5 2.5 7.5 0.5 2.5 1.0 2.5 4.0 15.6

30歳未満 22 54.5 9.1 0.0 0.0 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
30歳代 32 43.8 18.8 0.0 3.1 9.4 0.0 3.1 3.1 0.0 9.4 9.4
40歳代 30 36.7 23.3 6.7 3.3 10.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 16.7
50歳代 29 41.4 34.5 0.0 3.4 6.9 0.0 3.4 0.0 0.0 3.4 6.9
60歳代 38 31.6 31.6 2.6 0.0 2.6 0.0 7.9 2.6 5.3 2.6 13.2
70歳以上 48 10.4 31.3 12.5 4.2 2.1 0.0 0.0 0.0 4.2 6.3 29.2

女性 合計 272 36.0 29.8 5.5 0.7 5.1 0.7 2.6 0.4 3.7 1.5 14.0
30歳未満 31 64.5 9.7 3.2 0.0 6.5 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 12.9
30歳代 42 40.5 40.5 2.4 4.8 0.0 2.4 4.8 0.0 2.4 2.4 0.0
40歳代 42 52.4 26.2 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5
50歳代 46 30.4 28.3 0.0 0.0 10.9 0.0 4.3 2.2 4.3 0.0 19.6
60歳代 59 23.7 45.8 6.8 0.0 3.4 0.0 1.7 0.0 5.1 1.7 11.9
70歳以上 52 21.2 19.2 17.3 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 3.8 3.8 26.9

＜職業別＞
学生 22 59.1 4.5 0.0 0.0 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
パート・アルバイト 85 42.4 29.4 2.4 1.2 4.7 1.2 1.2 1.2 1.2 0.0 15.3
会社員、公務員、企業役員等 194 38.1 27.3 2.1 3.1 8.2 1.0 3.6 0.5 2.6 2.6 10.8
自営業又は自由業 50 42.0 18.0 8.0 0.0 6.0 0.0 4.0 0.0 2.0 4.0 16.0
専業主婦・主夫 155 34.2 32.3 7.1 0.6 2.6 0.0 2.6 0.0 4.5 2.6 13.5
無職 140 15.7 29.3 15.0 1.4 1.4 0.0 2.1 0.7 3.6 1.4 29.3
その他 18 33.3 27.8 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 16.7

＜地域別＞
田無駅北部 74 32.4 25.7 10.8 0.0 6.8 0.0 4.1 0.0 5.4 1.4 13.5
ひばりヶ丘駅南部 115 37.4 20.9 6.1 0.9 5.2 0.9 2.6 1.7 0.9 1.7 21.7
市南東部 65 23.1 38.5 3.1 1.5 4.6 1.5 3.1 0.0 3.1 0.0 21.5
市西部 77 32.5 29.9 5.2 1.3 3.9 0.0 2.6 1.3 0.0 5.2 18.2
市南部 130 30.0 25.4 7.7 3.1 8.5 0.0 2.3 0.0 3.8 2.3 16.9
保谷庁舎周辺部 144 36.8 27.8 7.6 1.4 3.5 0.0 2.8 0.0 4.9 1.4 13.9
市北部 65 41.5 30.8 4.6 1.5 1.5 3.1 0.0 0.0 1.5 3.1 12.3

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 40.0 23.8 7.5 2.5 1.3 1.3 6.3 0.0 0.0 1.3 16.3
月に１～３回程度 127 45.7 26.0 3.9 1.6 6.3 0.8 0.8 1.6 3.9 1.6 7.9
週に１～２回程度 204 35.8 28.9 7.4 1.5 6.9 0.0 3.9 0.5 4.4 1.0 9.8
週に３～５回程度 127 32.3 30.7 8.7 1.6 5.5 0.0 0.8 0.0 2.4 1.6 16.5
ほぼ毎日 85 22.4 32.9 7.1 1.2 4.7 2.4 2.4 0.0 2.4 3.5 21.2
全くしない - - - - - - - - - - - -



市民調査結果（一般市民）

（現在運動・スポーツに取り組んでいない方のみ）
問26　あなたが運動やスポーツに取り組むうえで大切だと思われる条件は次のうちどれでしょうか。（○はあてはまるもの三つまで）

％

ｎ

身
近
な
ス
ポ
ー

ツ
施
設

や
場

ス
ポ
ー

ツ
施
設
等
へ
の

交
通

施
設
等
の
利
用
料
金
が

安
い
こ
と

施
設
を
利
用
で
き
る
時

間
帯

（
朝
や
夜

）

親
し
み
や
す
く
丁
寧
な

指
導
者

施
設
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど

の
情
報

教
室
や
講
座

一
人
で
す
る
運
動
の
手

引
き

参
加
し
や
す
い
イ
ベ
ン

ト
や
催
し

参
加
し
や
す
い
ク
ラ
ブ

や
サ
ー

ク
ル

そ
の
他

無
回
答

全体 159 38.4 15.1 37.7 20.8 13.2 4.4 7.5 5.7 8.8 12.6 3.8 33.3
＜性・年齢別＞
男性 合計 33 30.3 18.2 36.4 18.2 12.1 0.0 0.0 6.1 9.1 18.2 0.0 39.4

30歳未満 6 50.0 16.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3
30歳代 6 50.0 33.3 66.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0
40歳代 4 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0
50歳代 6 33.3 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3
60歳代 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
70歳以上 9 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 77.8

女性 合計 78 46.2 15.4 39.7 28.2 12.8 6.4 12.8 3.8 7.7 7.7 6.4 25.6
30歳未満 10 70.0 20.0 50.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0 10.0
30歳代 22 68.2 18.2 63.6 45.5 4.5 4.5 18.2 0.0 13.6 13.6 9.1 4.5
40歳代 13 46.2 7.7 38.5 38.5 23.1 23.1 23.1 0.0 23.1 0.0 7.7 7.7
50歳代 8 25.0 37.5 37.5 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
60歳代 6 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 33.3
70歳以上 18 22.2 11.1 16.7 5.6 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 66.7

＜職業別＞
学生 7 57.1 28.6 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6
パート・アルバイト 22 45.5 9.1 45.5 22.7 22.7 4.5 9.1 4.5 9.1 18.2 0.0 27.3
会社員、公務員、企業役員等 41 56.1 9.8 51.2 43.9 17.1 4.9 12.2 0.0 7.3 19.5 2.4 7.3
自営業又は自由業 13 30.8 30.8 38.5 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 7.7 23.1
専業主婦・主夫 33 39.4 21.2 45.5 12.1 9.1 6.1 12.1 12.1 12.1 3.0 9.1 33.3
無職 29 6.9 10.3 13.8 3.4 6.9 0.0 0.0 10.3 3.4 6.9 3.4 69.0
その他 9 55.6 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 33.3 0.0 33.3

＜地域別＞
田無駅北部 20 35.0 10.0 20.0 10.0 15.0 0.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 45.0
ひばりヶ丘駅南部 28 42.9 17.9 35.7 32.1 10.7 7.1 17.9 0.0 7.1 7.1 0.0 28.6
市南東部 11 27.3 18.2 45.5 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 36.4
市西部 25 28.0 12.0 40.0 16.0 12.0 4.0 4.0 4.0 12.0 8.0 0.0 44.0
市南部 22 40.9 9.1 40.9 13.6 9.1 4.5 0.0 13.6 4.5 22.7 9.1 27.3
保谷庁舎周辺部 33 60.6 15.2 54.5 27.3 15.2 0.0 3.0 3.0 18.2 21.2 6.1 15.2
市北部 16 12.5 31.3 25.0 25.0 18.8 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 6.3 43.8

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度
月に１～３回程度
週に１～２回程度
週に３～５回程度
ほぼ毎日
全くしない



市民調査結果（一般市民）

％

ｎ

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 832 6.5 11.5 76.9 5.0
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 6.9 10.8 77.6 4.7

30歳未満 28 7.1 3.6 85.7 3.6
30歳代 38 0.0 5.3 92.1 2.6
40歳代 34 2.9 23.5 73.5 0.0
50歳代 35 2.9 8.6 82.9 5.7
60歳代 39 5.1 10.3 84.6 0.0
70歳以上 57 17.5 12.3 59.6 10.5

女性 合計 350 5.7 11.7 78.9 3.7
30歳未満 41 2.4 4.9 87.8 4.9
30歳代 64 1.6 10.9 82.8 4.7
40歳代 55 12.7 18.2 67.3 1.8
50歳代 54 7.4 7.4 85.2 0.0
60歳代 65 3.1 12.3 81.5 3.1
70歳以上 70 7.1 14.3 71.4 7.1

＜職業別＞
学生 29 3.4 0.0 93.1 3.4
パート・アルバイト 107 6.5 15.0 75.7 2.8
会社員、公務員、企業役員等 235 6.8 8.9 82.1 2.1
自営業又は自由業 63 3.2 7.9 81.0 7.9
専業主婦・主夫 188 5.9 16.5 72.9 4.8
無職 169 10.1 10.1 71.6 8.3
その他 27 0.0 11.1 88.9 0.0

＜地域別＞
田無駅北部 94 8.5 12.8 74.5 4.3
ひばりヶ丘駅南部 143 4.2 11.2 80.4 4.2
市南東部 76 9.2 18.4 63.2 9.2
市西部 102 8.8 17.6 68.6 4.9
市南部 152 3.3 10.5 82.9 3.3
保谷庁舎周辺部 177 9.0 7.9 77.4 5.6
市北部 81 3.7 6.2 87.7 2.5

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 6.3 11.3 72.5 10.0
月に１～３回程度 127 6.3 10.2 81.9 1.6
週に１～２回程度 204 9.3 10.8 76.5 3.4
週に３～５回程度 127 8.7 15.0 74.0 2.4
ほぼ毎日 85 2.4 8.2 80.0 9.4
全くしない 159 3.8 12.6 76.7 6.9

問27　西東京市には、にしはらスポーツクラブ、ココスポ東伏見という二つの「総合型地域スポーツクラ
ブ」が活動を始めています。あなたは「総合型地域スポーツクラブ」についてご存知でしたか。（○はひ
とつ）



市民調査結果（一般市民）

％

ｎ

ク
ラ
ブ
数
を
増
や
し
て

よ
り
身
近
な
も
の
に
し

て
ほ
し
い

誰
も
が
参
加
で
き
る
よ

う
ク
ラ
ブ
の
活
動
内
容

を
充
実
さ
せ
て
ほ
し
い

よ
り
多
く
の
市
民
に
総

合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク

ラ
ブ
の
魅
力
を
伝
え
て

ほ
し
い

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ

ク
ラ
ブ
の
活
動
が
継
続

で
き
る
よ
う
適
切
な
支

援
を
行

っ
て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

全体 832 16.7 29.0 27.6 4.2 4.7 17.8
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 18.1 29.3 24.6 5.6 7.8 14.7

30歳未満 28 21.4 25.0 28.6 3.6 7.1 14.3
30歳代 38 18.4 36.8 31.6 0.0 10.5 2.6
40歳代 34 29.4 26.5 14.7 11.8 17.6 0.0
50歳代 35 14.3 31.4 34.3 0.0 5.7 14.3
60歳代 39 15.4 35.9 33.3 5.1 5.1 5.1
70歳以上 57 14.0 22.8 12.3 10.5 3.5 36.8

女性 合計 350 19.4 29.1 29.1 3.7 3.7 14.9
30歳未満 41 9.8 29.3 48.8 2.4 2.4 7.3
30歳代 64 23.4 26.6 35.9 3.1 4.7 6.3
40歳代 55 21.8 38.2 30.9 3.6 1.8 3.6
50歳代 54 16.7 25.9 27.8 5.6 3.7 20.4
60歳代 65 21.5 35.4 26.2 3.1 0.0 13.8
70歳以上 70 20.0 21.4 14.3 4.3 8.6 31.4

＜職業別＞
学生 29 13.8 31.0 41.4 0.0 3.4 10.3
パート・アルバイト 107 20.6 29.9 34.6 5.6 0.9 8.4
会社員、公務員、企業役員等 235 19.6 35.3 28.5 3.4 6.0 7.2
自営業又は自由業 63 14.3 25.4 36.5 3.2 7.9 12.7
専業主婦・主夫 188 20.7 23.4 26.6 4.3 4.8 20.2
無職 169 8.3 27.2 20.1 4.7 4.7 34.9
その他 27 18.5 37.0 14.8 7.4 3.7 18.5

＜地域別＞
田無駅北部 94 14.9 37.2 24.5 4.3 6.4 12.8
ひばりヶ丘駅南部 143 18.2 27.3 28.0 3.5 2.8 20.3
市南東部 76 13.2 32.9 26.3 2.6 2.6 22.4
市西部 102 15.7 26.5 28.4 3.9 3.9 21.6
市南部 152 19.1 26.3 27.6 4.6 7.2 15.1
保谷庁舎周辺部 177 14.1 29.9 28.8 6.2 4.0 16.9
市北部 81 23.5 24.7 30.9 1.2 6.2 13.6

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 8.8 30.0 32.5 2.5 6.3 20.0
月に１～３回程度 127 20.5 34.6 27.6 1.6 3.1 12.6
週に１～２回程度 204 16.7 27.9 28.4 6.4 5.4 15.2
週に３～５回程度 127 17.3 31.5 31.5 3.1 3.9 12.6
ほぼ毎日 85 15.3 23.5 28.2 8.2 3.5 21.2
全くしない 159 18.9 24.5 24.5 3.8 4.4 23.9

問28 西東京市では、「総合型地域スポーツクラブ」の育成に努めていますが、あなたはこの取組みについてどのようにお考えですか。
（○はひとつ）



市民調査結果（一般市民）

％

ｎ

ス
ポ
ー

ツ
競
技
大
会
の

情
報

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
情
報

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
・
団

体
の
情
報

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
予

約
・
手
続
き
の
情
報

ス
ポ
ー

ツ
で
の
市
民
の

活
躍
の
情
報

一
般
的
な
ス
ポ
ー

ツ
や

健
康
の
情
報

そ
の
他

無
回
答

全体 832 13.3 57.0 27.8 29.9 8.7 35.1 1.7 13.5
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 22.8 53.4 33.6 37.1 13.4 31.0 2.2 11.6

30歳未満 28 39.3 50.0 28.6 46.4 14.3 14.3 3.6 10.7
30歳代 38 34.2 63.2 42.1 36.8 7.9 23.7 2.6 2.6
40歳代 34 20.6 70.6 44.1 47.1 11.8 35.3 2.9 0.0
50歳代 35 25.7 57.1 37.1 34.3 20.0 25.7 5.7 11.4
60歳代 39 25.6 61.5 41.0 46.2 12.8 33.3 0.0 7.7
70歳以上 57 5.3 31.6 17.5 22.8 12.3 43.9 0.0 28.1

女性 合計 350 8.3 62.0 26.0 27.7 6.0 36.0 1.4 11.7
30歳未満 41 14.6 58.5 39.0 46.3 9.8 26.8 0.0 2.4
30歳代 64 7.8 73.4 29.7 37.5 4.7 35.9 0.0 3.1
40歳代 55 7.3 76.4 30.9 30.9 1.8 32.7 1.8 5.5
50歳代 54 11.1 68.5 29.6 24.1 3.7 35.2 1.9 7.4
60歳代 65 7.7 67.7 23.1 15.4 10.8 46.2 1.5 13.8
70歳以上 70 4.3 32.9 11.4 20.0 5.7 35.7 2.9 30.0

＜職業別＞
学生 29 31.0 55.2 44.8 41.4 10.3 13.8 0.0 6.9
パート・アルバイト 107 11.2 69.2 29.9 35.5 12.1 38.3 0.9 5.6
会社員、公務員、企業役員等 235 20.0 68.5 35.3 42.1 6.0 31.1 2.6 3.8
自営業又は自由業 63 15.9 61.9 33.3 34.9 12.7 30.2 1.6 12.7
専業主婦・主夫 188 5.9 58.0 22.9 19.7 6.9 41.0 0.5 16.5
無職 169 9.5 34.9 18.9 20.1 9.5 34.3 1.8 27.2
その他 27 14.8 48.1 22.2 18.5 11.1 55.6 7.4 11.1

＜地域別＞
田無駅北部 94 7.4 61.7 26.6 28.7 8.5 31.9 1.1 9.6
ひばりヶ丘駅南部 143 12.6 60.8 32.2 30.1 9.1 32.2 1.4 16.8
市南東部 76 11.8 53.9 27.6 40.8 7.9 34.2 1.3 14.5
市西部 102 14.7 51.0 30.4 25.5 9.8 32.4 3.9 16.7
市南部 152 16.4 55.9 28.3 32.9 7.9 34.9 2.6 9.9
保谷庁舎周辺部 177 14.7 59.9 22.6 27.1 9.0 43.5 0.6 10.2
市北部 81 13.6 54.3 30.9 29.6 8.6 30.9 1.2 17.3

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 13.8 57.5 26.3 36.3 11.3 45.0 1.3 7.5
月に１～３回程度 127 15.0 64.6 31.5 35.4 6.3 28.3 0.8 5.5
週に１～２回程度 204 15.7 60.8 30.4 33.8 9.3 40.7 2.0 8.3
週に３～５回程度 127 17.3 59.8 33.9 25.2 10.2 36.2 1.6 12.6
ほぼ毎日 85 11.8 50.6 23.5 23.5 9.4 41.2 0.0 15.3
全くしない 159 9.4 50.9 24.5 28.9 6.9 22.6 1.9 27.7

問29 スポーツに関する情報は、時々刻々と変わっていきます。市としてもできるだけ情報を提供していきたいと考えていますが、どのような情
報提供が望ましいと思いますか。（○はあてはまるものすべて）



市民調査結果（一般市民）

問30 西東京市では今後どのようなスポーツの分野について重点的な取組みを進めていくべきだとお考えでしょうか。（○はあてはまるもの三つ）
％

ｎ

市
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設
・

設
備
の
整
備

地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
指
導

者
の
育
成

ス
ポ
ー

ツ
情
報
の
提
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ベ
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催
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に
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ー

ツ
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ラ

ブ
の
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る
支

援 地
域
の
企
業
や
大
学
と

の
交
流
・
連
携

子
供
や
青
少
年
の
ス
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ー

ツ
活
動
の
推
進

障
害
者
ス
ポ
ー

ツ
の
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進 高
齢
者
の
ス
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ー

ツ
活

動
の
推
進

女
性
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動

の
推
進

そ
の
他

無
回
答

全体 832 48.4 13.0 27.6 15.3 4.3 16.9 7.0 27.2 8.7 40.4 16.7 1.6 11.4
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 56.9 15.1 28.4 22.4 6.0 16.4 8.6 33.2 10.8 37.9 1.7 2.2 9.1

30歳未満 28 60.7 10.7 21.4 35.7 7.1 10.7 21.4 39.3 3.6 25.0 0.0 0.0 10.7
30歳代 38 68.4 7.9 39.5 34.2 5.3 21.1 13.2 47.4 21.1 23.7 0.0 2.6 0.0
40歳代 34 61.8 20.6 35.3 20.6 11.8 26.5 11.8 44.1 14.7 14.7 0.0 0.0 0.0
50歳代 35 60.0 20.0 22.9 25.7 5.7 5.7 2.9 31.4 14.3 31.4 5.7 8.6 8.6
60歳代 39 59.0 17.9 38.5 23.1 0.0 17.9 5.1 38.5 7.7 59.0 2.6 0.0 2.6
70歳以上 57 42.1 12.3 17.5 7.0 5.3 14.0 3.5 12.3 5.3 57.9 1.8 1.8 24.6

女性 合計 350 45.7 12.9 30.3 12.9 4.9 17.1 6.3 26.3 7.7 42.0 29.7 0.9 9.7
30歳未満 41 43.9 12.2 36.6 24.4 4.9 24.4 12.2 31.7 12.2 34.1 34.1 2.4 2.4
30歳代 64 60.9 9.4 50.0 14.1 4.7 17.2 1.6 42.2 6.3 18.8 39.1 1.6 3.1
40歳代 55 61.8 18.2 20.0 25.5 7.3 20.0 9.1 41.8 5.5 27.3 23.6 0.0 3.6
50歳代 54 46.3 18.5 20.4 13.0 5.6 16.7 7.4 13.0 11.1 42.6 35.2 0.0 11.1
60歳代 65 38.5 10.8 38.5 6.2 6.2 16.9 7.7 24.6 7.7 55.4 23.1 0.0 12.3
70歳以上 70 27.1 10.0 17.1 1.4 1.4 11.4 2.9 8.6 5.7 65.7 25.7 1.4 21.4

＜職業別＞
学生 29 55.2 17.2 31.0 31.0 0.0 13.8 27.6 24.1 6.9 27.6 20.7 0.0 6.9
パート・アルバイト 107 52.3 17.8 33.6 16.8 5.6 20.6 3.7 26.2 4.7 37.4 29.0 0.9 6.5
会社員、公務員、企業役員等 235 63.4 12.8 35.3 24.7 5.1 19.1 9.4 36.2 9.4 27.7 13.6 2.1 3.0
自営業又は自由業 63 50.8 19.0 23.8 11.1 6.3 19.0 9.5 33.3 14.3 38.1 9.5 3.2 7.9
専業主婦・主夫 188 43.6 10.1 25.0 9.0 2.7 14.9 5.9 23.4 7.4 48.4 23.4 0.5 14.9
無職 169 31.4 13.0 17.8 7.7 4.7 14.2 3.0 18.3 8.3 56.8 8.3 1.2 22.5
その他 27 40.7 3.7 33.3 14.8 3.7 22.2 3.7 29.6 18.5 40.7 14.8 7.4 11.1

＜地域別＞
田無駅北部 94 52.1 17.0 23.4 11.7 0.0 17.0 9.6 26.6 8.5 47.9 20.2 2.1 7.4
ひばりヶ丘駅南部 143 49.0 14.0 29.4 16.1 3.5 14.7 7.0 21.7 8.4 40.6 21.0 0.7 9.8
市南東部 76 51.3 10.5 25.0 18.4 2.6 19.7 5.3 25.0 9.2 38.2 11.8 1.3 9.2
市西部 102 43.1 11.8 15.7 14.7 3.9 15.7 5.9 31.4 6.9 38.2 19.6 0.0 20.6
市南部 152 50.0 14.5 28.9 13.2 7.2 19.1 7.9 30.9 9.2 41.4 19.1 2.0 7.9
保谷庁舎周辺部 177 47.5 10.7 31.1 18.6 5.6 16.4 6.2 27.7 10.2 40.1 14.1 2.3 10.7
市北部 81 46.9 12.3 39.5 13.6 4.9 18.5 7.4 27.2 6.2 38.3 8.6 2.5 14.8

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 51.3 12.5 30.0 16.3 2.5 8.8 6.3 32.5 11.3 32.5 20.0 1.3 10.0
月に１～３回程度 127 54.3 14.2 33.9 17.3 5.5 26.8 7.1 38.6 9.4 36.2 7.1 0.8 3.1
週に１～２回程度 204 56.4 12.7 30.9 17.6 7.4 22.1 7.4 27.9 4.9 41.7 14.7 2.5 8.3
週に３～５回程度 127 48.8 22.0 23.6 18.1 3.1 21.3 7.1 26.0 8.7 49.6 16.5 0.0 7.1
ほぼ毎日 85 41.2 10.6 28.2 12.9 5.9 2.4 4.7 25.9 9.4 61.2 17.6 1.2 10.6
全くしない 159 41.5 10.1 23.9 11.3 1.3 13.2 8.2 21.4 10.1 22.0 22.6 1.9 23.9



市民調査結果（一般市民）

問31　地域でのスポーツ活動の振興はどのように地域に貢献すると思いますか。（○はあてはまるもの全て）
％
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年
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成

医
療
費
の
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一
体
感

な
ど
の
創
出

地
域
の
人
々
と
の
交
流

の
促
進

地
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全
体
の
活
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化

高
齢
者
の
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き
が
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く
り

地
域
雇
用
の
促
進

そ
の
他

無
回
答

全体 832 48.8 40.9 10.5 56.3 44.4 54.0 8.8 0.8 8.4
＜性・年齢別＞
男性 合計 232 54.3 38.8 14.2 55.2 47.8 48.7 12.1 1.7 7.8

30歳未満 28 53.6 21.4 21.4 50.0 42.9 32.1 17.9 3.6 10.7
30歳代 38 55.3 42.1 18.4 65.8 55.3 44.7 21.1 5.3 0.0
40歳代 34 67.6 14.7 11.8 52.9 58.8 38.2 5.9 0.0 0.0
50歳代 35 60.0 37.1 14.3 65.7 57.1 42.9 14.3 0.0 5.7
60歳代 39 56.4 59.0 15.4 64.1 61.5 64.1 12.8 0.0 2.6
70歳以上 57 40.4 47.4 7.0 38.6 22.8 57.9 5.3 1.8 21.1

女性 合計 350 48.3 44.0 8.6 62.3 45.1 57.1 8.3 0.3 6.3
30歳未満 41 48.8 22.0 19.5 75.6 53.7 61.0 7.3 0.0 4.9
30歳代 64 54.7 31.3 3.1 60.9 53.1 50.0 9.4 0.0 1.6
40歳代 55 52.7 43.6 7.3 69.1 47.3 41.8 10.9 0.0 1.8
50歳代 54 50.0 53.7 11.1 68.5 42.6 57.4 11.1 1.9 7.4
60歳代 65 49.2 52.3 7.7 63.1 44.6 56.9 9.2 0.0 6.2
70歳以上 70 37.1 54.3 7.1 45.7 34.3 74.3 2.9 0.0 12.9

＜職業別＞
学生 29 41.4 13.8 17.2 65.5 65.5 41.4 10.3 0.0 10.3
パート・アルバイト 107 45.8 40.2 9.3 68.2 54.2 57.0 12.1 0.9 2.8
会社員、公務員、企業役員等 235 55.3 35.3 14.0 62.1 51.5 43.4 10.6 1.3 2.6
自営業又は自由業 63 58.7 47.6 14.3 49.2 52.4 68.3 17.5 1.6 6.3
専業主婦・主夫 188 46.8 45.7 6.4 54.8 38.8 58.0 5.9 0.5 8.5
無職 169 43.2 47.3 8.3 46.7 30.8 60.4 4.7 0.0 19.5
その他 27 51.9 44.4 11.1 48.1 29.6 51.9 7.4 3.7 3.7

＜地域別＞
田無駅北部 94 46.8 39.4 6.4 53.2 40.4 60.6 7.4 1.1 8.5
ひばりヶ丘駅南部 143 51.7 45.5 13.3 62.9 49.7 60.8 11.2 0.7 7.0
市南東部 76 39.5 40.8 9.2 51.3 46.1 50.0 3.9 1.3 9.2
市西部 102 47.1 40.2 4.9 53.9 39.2 45.1 3.9 0.0 11.8
市南部 152 48.0 40.8 13.8 54.6 42.8 53.9 15.8 0.7 5.9
保谷庁舎周辺部 177 54.2 39.0 13.6 58.2 46.9 53.7 9.0 1.1 7.9
市北部 81 48.1 42.0 6.2 59.3 43.2 49.4 3.7 1.2 9.9

＜運動・スポーツの実施頻度別＞
年に数回程度 80 47.5 28.8 10.0 50.0 47.5 38.8 3.8 1.3 10.0
月に１～３回程度 127 56.7 29.9 11.8 66.1 53.5 52.0 10.2 0.0 1.6
週に１～２回程度 204 48.0 45.6 10.8 61.8 47.1 56.4 12.3 1.5 4.4
週に３～５回程度 127 52.0 55.9 11.0 59.8 45.7 66.9 9.4 0.0 2.4
ほぼ毎日 85 55.3 48.2 12.9 56.5 44.7 63.5 5.9 0.0 7.1
全くしない 159 42.8 32.1 8.8 49.1 36.5 42.1 6.9 0.6 22.0



市民調査結果（小学生）

％
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規
則
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し

い
生
活
を

す
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食
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養
に
気
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つ
け
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運
動
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ス

ポ
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ツ
を

す
る

よ
く
ね
る

健
康
に
つ

い
て
知
る

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） 473 49.0 59.2 70.8 59.2 22.2 3.2 2.5

小学生（男子） 235 46.4 51.5 79.6 57.4 20.4 3.0 3.0

小学生（女子） 238 51.7 66.8 62.2 60.9 23.9 3.4 2.1

ｎ

感
じ
る

あ
る
程
度

感
じ
る

あ
ま
り
感

じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

小学生（全体） 473 51.8 32.6 9.5 5.7 0.4

小学生（男子） 235 58.7 27.2 7.2 6.8 -

小学生（女子） 238 45.0 37.8 11.8 4.6 0.8

ｎ

知

っ
て
い

る き
い
た
こ

と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

小学生（全体） 473 14.4 22.0 63.4 0.2

小学生（男子） 235 13.6 17.9 68.1 0.4

小学生（女子） 238 15.1 26.1 58.8 -

ｎ

と
て
も
好

き
だ
と
思

う 好
き
だ
と

思
う

あ
ま
り
好

き
だ
と
は

思
わ
な
い

好
き
だ
と

は
思
わ
な

い 無
回
答

小学生（全体） 473 54.3 32.3 10.8 2.3 0.2

小学生（男子） 235 66.4 24.7 6.4 2.1 0.4

小学生（女子） 238 42.4 39.9 15.1 2.5 -

(問１で３、４と回答した人のみ）

ｎ

へ
た
だ
か
ら

お
も
し
ろ
く
な

い
か
ら

疲
れ
る
か
ら

面
倒
だ
か
ら

お
金
が
か
か
る

か
ら

教
え
て
く
れ
る

人
が
い
な
い
か

ら み
ん
な
の
迷
惑

に
な
る
の
が
イ

ヤ
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） 62 61.3 30.6 51.6 25.8 14.5 4.8 33.9 8.1 4.8

小学生（男子） 20 40.0 40.0 50.0 30.0 25.0 - 15.0 5.0 10.0

小学生（女子） 42 71.4 26.2 52.4 23.8 9.5 7.1 42.9 9.5 2.4

問１　運動やスポーツが好きですか。（○はひとつ）

問　健康のために気をつけていることはありますか。（あてはまるものすべてに○）

問　運動やスポーツをしなければいけないと感じることがありますか。（○はひとつ）

問　西東京市には、にしはらスポーツクラブ、ココスポ東伏見という２つの「総合型地域スポーツクラブ」があります。このクラブに
ついて知っていますか。（○はひとつ）

問２　問１で３か４と答えた人にききます。それはなぜですか。（あてはまるものすべてに○）



市民調査結果（小学生）

ｎ
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見
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オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
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サ
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な
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、
海

外
に
出
か
け
て
見
る

無
回
答

小学生（全体） 473 94.3 38.1 1.9 4.4

小学生（男子） 235 94.9 48.5 1.7 3.8

小学生（女子） 238 93.7 27.7 2.1 5.0

ｎ

し
て
い
る

ま
え
は
し
て

い
た
が
今
は

し
て
い
な
い

し
て
い
な
い

無
回
答

小学生（全体） 473 81.6 13.1 5.1 0.2
小学生（男子） 235 87.7 7.7 4.3 0.4
小学生（女子） 238 75.6 18.5 5.9 -

(問４で２と回答した人のみ）

ｎ

試
合
・
大
会
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の
成
績
が
よ
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な
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っ
た

う
ま
く
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ら
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っ
た

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
が
楽
し
く
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か

っ
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友
達
と
仲
良
く

な
れ
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） 62 9.7 17.7 12.9 8.1 67.7 1.6

小学生（男子） 18 11.1 5.6 16.7 5.6 61.1 -

小学生（女子） 44 9.1 22.7 11.4 9.1 70.5 2.3

【軽い運動】
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な
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・
太
極
拳

軽
い
球
技

（
ボ
ー

ル
を

使
う
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ

）

ダ
ン
ス
・
お
ど
り

ボ
ウ
リ
ン
グ

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

、
グ
ラ

ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ラ
ン
ニ
ン
グ

（
ジ

ョ
ギ

ン
グ

、
マ
ラ
ソ
ン

）

軽
い
水
泳

室
内
運
動
器
具
を
使

っ

て
す
る
運
動

小学生（全体） 473 32.3 44.2 2.1 43.6 19.2 9.1 1.5 29.0 18.8 8.9

小学生（男子） 235 27.2 31.9 1.7 60.4 3.0 11.5 0.9 32.3 17.9 9.4

小学生（女子） 238 37.4 56.3 2.5 26.9 35.3 6.7 2.1 25.6 19.7 8.4

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） ー 6.6 11.8

小学生（男子） ー 5.1 15.7

小学生（女子） ー 8.0 8.0

問６　体育の時間以外にしている運動・スポーツは次のうちのどれですか。（あてはまるものすべてに○）

問３　スポーツを見ますか。（あてはまるものすべてに○）

問４　体育の時間以外に運動やスポーツをしていますか。（○はひとつ）

問５　問４で２と答えた人にききます。それはなぜですか。（あてはまるものすべてに○）



市民調査結果（小学生）

【広域スポーツ】

ｎ

ス
キ
ー

、
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

海
水
浴

ス
ケ
ー

ト

登
山
り

（
ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

、

ボ
ル
ダ
リ
ン
グ
を
ふ
く
む

）

キ
ャ
ン
プ

、
オ
ー

ト
キ
ャ
ン

プ ハ
イ
キ
ン
グ

、
オ
リ
エ
ン

テ
ー

リ
ン
グ

ボ
ー

ト

、
ヨ

ッ
ト

、
ダ
イ
ビ

ン
グ

、
サ
ー

フ
ィ
ン

ゴ
ル
フ

グ
ラ
イ
ダ
ー

、
ハ
ン
グ
グ
ラ

イ
ダ
ー

、
ス
カ
イ
ダ
イ
ビ
ン

グ

、
パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

サ
イ
ク
リ
ン
グ

小学生（全体） 473 20.9 18.8 10.6 21.4 14.6 7.0 4.4 5.3 0.6 22.2

小学生（男子） 235 22.1 17.9 6.0 24.7 15.7 6.4 4.3 3.8 0.9 21.7

小学生（女子） 238 19.7 19.7 15.1 18.1 13.4 7.6 4.6 6.7 0.4 22.7

釣
り

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） ー 14.6 1.9 47.6

小学生（男子） ー 21.3 1.3 46.4

小学生（女子） ー 8.0 2.5 48.7

【競技スポーツ】

ｎ

陸
上

水
泳

柔
道

、
剣
道

、
空

手

、
す
も
う

、
少
林

寺
拳
法
な
ど

ボ
ク
シ
ン
グ

、
レ
ス

リ
ン
グ

、
キ

ッ
ク
ボ

ク
シ
ン
グ

弓
道

、
ア
ー

チ

ェ

リ
ー

野
球

サ

ッ
カ
ー

、
フ

ッ
ト

サ
ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

、
ソ
フ
ト
テ

ニ
ス

小学生（全体） 473 10.1 26.8 7.6 1.3 1.3 12.9 29.0 3.4 4.7 11.0

小学生（男子） 235 11.9 27.7 11.5 1.7 1.3 21.7 48.9 3.8 1.3 9.4

小学生（女子） 238 8.4 26.1 3.8 0.8 1.3 4.2 9.2 2.9 8.0 12.6

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

そ
の
他
の
球
技

（
ラ

グ
ビ
ー

な
ど

）

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） ー 11.8 15.4 15.6 2.3 2.7 27.1

小学生（男子） ー 14.0 7.2 22.6 3.8 1.3 14.9

小学生（女子） ー 9.7 23.5 8.8 0.8 4.2 39.1

問６　体育の時間以外にしている運動・スポーツは次のうちのどれですか。（あてはまるものすべてに○）

問６　体育の時間以外にしている運動・スポーツは次のうちのどれですか。（あてはまるものすべてに○）



市民調査結果（小学生）

ｎ

年
に
数
回
ぐ

ら
い

月
に
１
～

３

回
ぐ
ら
い

週
に
１
～

２

回
ぐ
ら
い

週
に
３
～

５

回
ぐ
ら
い

だ
い
た
い
毎

日 無
回
答

小学生（全体） 456 2.0 11.4 30.3 23.9 31.6 0.9

小学生（男子） 226 3.1 4.0 23.9 28.8 40.3 -

小学生（女子） 230 0.9 18.7 36.5 19.1 23.0 1.7

ｎ

太
り
す
ぎ
や

病
気
の
予
防

の
た
め

健
康
の
た
め

運
動
不
足
の

た
め

ス
ト
レ
ス
の

た
め

家
族

、
友
だ

ち
と
仲
良
く

な
る
た
め

楽
し
い
か

ら

、
お
も
し

ろ
い
か
ら

上
手
に
な
る

た
め

こ
こ
ろ
を
き

た
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） 456 21.3 46.3 33.1 10.5 14.9 73.9 65.6 13.6 3.5 1.8

小学生（男子） 226 17.7 43.8 30.1 9.3 20.4 80.1 69.9 17.7 3.1 1.3

小学生（女子） 230 24.8 48.7 36.1 11.7 9.6 67.8 61.3 9.6 3.9 2.2

ｎ

市
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

そ
の
他
の
ス

ポ
ー

ツ
施
設

学
校
の
校

庭
・
体
育
館

広
場
や
公
園

道
路
や
歩
道

山
・
川
・

海
・
湖
な
ど

自
宅

（
部
屋

や
庭

）

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） 456 33.8 25.9 46.7 47.6 17.3 9.6 42.3 7.7 1.1

小学生（男子） 226 37.2 24.8 58.4 53.1 13.7 9.3 32.7 7.1 -

小学生（女子） 230 30.4 27.0 35.2 42.2 20.9 10.0 51.7 8.3 2.2

ｎ

ス
ポ
ー

ツ
セ
ン

タ
ー

南
町
ス
ポ
ー

ツ
・

文
化
交
流
セ
ン

タ
ー

き
ら

っ
と

総
合
体
育
館

武
道
場

東
町
テ
ニ
ス
コ
ー

ト 芝
久
保
第
二
運
動

場 芝
久
保
運
動
場

健
康
広
場

ひ
ば
り
ヶ
丘
運
動

場 北
原
運
動
場

小学生（全体） 456 44.7 18.9 11.0 5.0 3.9 5.5 14.7 10.5 14.5 11.2

小学生（男子） 226 44.7 16.4 12.8 5.8 4.9 9.3 26.1 17.3 26.5 18.1

小学生（女子） 230 44.8 21.3 9.1 4.3 3.0 1.7 3.5 3.9 2.6 4.3

市
民
公
園
グ

ラ
ウ
ン
ド

向
台
運
動
場

無
回
答

小学生（全体） ー 14.7 20.8 30.0

小学生（男子） ー 25.7 37.6 19.0

小学生（女子） ー 3.9 4.3 40.9

ｎ

西
東
京
い
こ

い
の
森
公
園

西
原
自
然
公

園 田
無
市
民
公

園 文
理
台
公
園

都
立
小
金
井

公
園

谷
戸
せ
せ
ら

ぎ
公
園

都
立
武
蔵
野

中
央
公
園

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） 456 31.1 5.7 5.9 21.1 32.7 3.7 17.3 14.5 28.9

小学生（男子） 226 35.0 8.4 9.7 21.2 31.0 4.0 20.4 15.9 24.3

小学生（女子） 230 27.4 3.0 2.2 20.9 34.3 3.5 14.3 13.0 33.5

問11　次の公園や広場を運動やスポーツで使っていますか。（あてはまるものすべてに○）

問７　体育の時間以外で運動やスポーツをどのくらいしますか。（○はひとつ）

問10　市の施設を使ったことがありますか。（あてはまるものすべてに○）

問８　運動やスポーツをするのはなんのためですか。（あてはまるものすべてに○）

問９　どんなところで運動やスポーツをしていますか。（あてはまるものすべてに○）
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ｎ

ひ
と
り
で

学
校
の
ク
ラ

ブ
で

会
員
制
の
民

間
ス
ポ
ー

ツ

施
設
で

地
域
の
ス

ポ
ー

ツ
チ
ー

ム
で

友
達
と

家
族
と

近
所
の
人
た

ち
と

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） 456 36.6 20.0 20.0 27.9 69.1 45.4 10.1 2.9 2.6

小学生（男子） 226 39.4 23.9 15.0 48.2 76.1 40.7 10.2 1.8 1.3

小学生（女子） 230 33.9 16.1 24.8 7.8 62.2 50.0 10.0 3.9 3.9

ｎ

教
え
て
も

ら

っ
て
い
る

教
え
て
も

ら

っ
て
い
な

い 無
回
答

小学生（全体） 456 75.7 22.1 2.2

小学生（男子） 226 80.1 18.6 1.3

小学生（女子） 230 71.3 25.7 3.0

(問６で一つも選ばなかった人のみ）

ｎ

あ

っ
た
方
が

い
い

な
く
て
も
い

い 無
回
答

小学生（全体） 17 52.9 35.3 11.8

小学生（男子） 9 55.6 22.2 22.2

小学生（女子） 8 50.0 50.0 -

(問16で１と回答した人のみ）

ｎ

太
り
す
ぎ
や
病
気
の

予
防
の
た
め
に
必
要

だ
と
思
う
か
ら

健
康
の
た
め
必
要
だ

と
思
う
か
ら

運
動
不
足
の
た
め
必

要
だ
と
思
う
か
ら

ス
ト
レ
ス
の
た
め
必

要
だ
と
思
う
か
ら

家
族

、
友
達
と
仲
良

く
な
る
た
め
必
要
だ

と
思
う
か
ら

楽
し
い
か
ら

、
お
も

し
ろ
い
か
ら

上
手
に
な
る
た
め
必

要
だ
と
思
う
か
ら

こ
こ
ろ
を
き
た
え
る

た
め
必
要
だ
と
思
う

か
ら

そ
の
他

無
回
答

小学生（全体） 9 - 44.4 33.3 11.1 11.1 55.6 66.7 - - -

小学生（男子） 5 - 20.0 40.0 20.0 - 60.0 60.0 - - -

小学生（女子） 4 - 75.0 25.0 - 25.0 50.0 75.0 - - -

問17　問16で１と答えた人にききます。それはどうしてですか。（あてはまるものすべてに○）

問12　おもに誰と一緒に運動やスポーツをしていますか。（あてはまるものすべてに○）

問13　運動やスポーツをするとき、だれかに教えてもらっていますか。（○はひとつ）

問16　体育の時間やクラブの他に、運動やスポーツのできる所があった方がいいですか。（○はひとつ）



市民調査結果（中学生・高校生）

ｎ

住
ん
で
い

る 住
ん
で
い

な
い

無
回
答

中学生（全体） 493 97.6 1.0 1.4

中学生（男子） 251 97.2 1.2 1.6

中学生（女子） 241 98.3 0.8 0.8

高校生（全体） 515 23.7 75.1 1.2

高校生（男子） 301 21.9 77.7 0.3

高校生（女子） 210 26.7 72.4 1.0

％

ｎ

規
則
正
し

い
生
活
を

す
る

食
生
活
や

栄
養
に
気

を
つ
け
る

運
動
や
ス

ポ
ー

ツ
を

す
る

休
養
・
睡

眠
を
十
分

に
と
る

健
康
に
つ

い
て
の
情

報
を
入
手

す
る

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 493 40.6 41.0 63.9 53.8 9.5 2.6 6.9

中学生（男子） 251 46.6 41.0 73.3 55.4 11.6 3.2 4.4

中学生（女子） 241 34.4 41.1 54.4 52.3 7.5 2.1 9.1

高校生（全体） 515 34.4 35.1 44.7 48.5 7.6 4.7 7.4

高校生（男子） 301 32.2 32.6 48.5 49.2 7.3 6.3 7.6

高校生（女子） 210 37.6 39.0 39.5 48.1 7.6 2.4 5.7

ｎ

感
じ
る

あ
る
程
度

感
じ
る

あ
ま
り
感

じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

中学生（全体） 493 62.7 25.2 6.3 5.3 0.6

中学生（男子） 251 70.5 17.1 4.8 6.8 0.8

中学生（女子） 241 54.8 33.6 7.9 3.7 -

高校生（全体） 515 54.4 34.6 5.2 4.7 1.2
高校生（男子） 301 57.8 31.9 5.3 4.3 0.7
高校生（女子） 210 50.0 39.0 5.2 5.2 0.5

ｎ

と
て
も
好

き
だ

っ
た

ま
あ
ま
あ

好
き
だ

っ

た あ
ま
り
好

き
で
は
な

か

っ
た

好
き
で
は

な
か

っ
た

無
回
答

中学生（全体） 493 51.3 29.2 11.0 8.3 0.2

中学生（男子） 251 60.2 30.3 3.6 6.0 -

中学生（女子） 241 42.3 28.2 18.7 10.8 -

高校生（全体） 515 50.1 32.2 10.5 6.4 0.8
高校生（男子） 301 54.5 30.9 8.3 6.0 0.3
高校生（女子） 210 44.3 34.8 13.8 7.1 -

ｎ

と
て
も
好

き
だ
と
思

う 好
き
だ
と

思
う

あ
ま
り
好

き
だ
と
は

思
わ
な
い

好
き
だ
と

は
思
わ
な

い 無
回
答

中学生（全体） 493 47.5 28.8 14.0 8.9 0.8

中学生（男子） 251 58.6 27.1 7.2 6.0 1.2

中学生（女子） 241 36.1 30.7 21.2 12.0 -

高校生（全体） 515 38.1 41.4 13.8 6.2 0.6

高校生（男子） 301 43.2 40.2 11.6 5.0 -
高校生（女子） 210 31.0 43.8 17.1 8.1 -

問２　今あなたは運動やスポーツが好きですか。（○はひとつ）

問　あなたは西東京市に住んでいますか。（○はひとつ）

問１　あなたは、小学校の頃、体育などで身体を動かすのが好きでしたか。（○はひとつ）

問　健康のために気をつけていることはありますか。（あてはまるものすべてに○）

問　普段、運動やスポーツの必要性を感じることがありますか。（○はひとつ）
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(問２で３、４と回答した人のみ）

ｎ

下
手
だ
か
ら

面
白
く
な
い
か
ら

疲
れ
る
か
ら

面
倒
だ
か
ら

お
金
が
か
か
る
か

ら 教
え
て
く
れ
る
人

が
い
な
い
か
ら

サ
ー

ク
ル
な
ど
で

お
荷
物
に
な
る
の

が
嫌
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 113 70.8 36.3 54.0 41.6 8.0 4.4 12.4 6.2 3.5

中学生（男子） 33 75.8 39.4 42.4 36.4 21.2 6.1 21.2 9.1 -

中学生（女子） 80 68.8 35.0 58.8 43.8 2.5 3.8 8.8 5.0 5.0

高校生（全体） 103 56.3 20.4 39.8 41.7 5.8 6.8 7.8 6.8 3.9
高校生（男子） 50 42.0 22.0 38.0 52.0 10.0 10.0 10.0 8.0 2.0
高校生（女子） 53 69.8 18.9 41.5 32.1 1.9 3.8 5.7 5.7 5.7

ｎ

し
て
い
る

以
前
は
し

て
い
た
が

今
は
し
て

い
な
い

し
て
い
な

い 無
回
答

中学生（全体） 493 61.1 6.9 31.2 0.8

中学生（男子） 251 73.7 5.2 20.3 0.8

中学生（女子） 241 48.1 8.7 42.7 0.4

高校生（全体） 515 48.7 25.2 25.2 0.8

高校生（男子） 301 52.8 26.9 20.3 -
高校生（女子） 210 43.3 23.3 32.9 0.5

(問４で２と回答した人のみ）

ｎ

試
合
・
大
会
で
の

成
績
が
よ
く
な

か

っ
た

技
術
が
上
達
し
な

か

っ
た

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ

が
楽
し
く
な
か

っ

た 仲
間
と
の
良
い
関

係
が
つ
く
れ
な

か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 34 2.9 14.7 14.7 20.6 61.8 2.9

中学生（男子） 13 - 30.8 15.4 15.4 61.5 -

中学生（女子） 21 4.8 4.8 14.3 23.8 61.9 4.8

高校生（全体） 130 8.5 17.7 10.8 8.5 57.7 3.8
高校生（男子） 81 8.6 21.0 11.1 12.3 50.6 6.2
高校生（女子） 49 8.2 12.2 10.2 2.0 69.4 -

ｎ

テ
レ
ビ
な
ど
で
ス
ポ
ー

ツ

の
観
戦
を
す
る
こ
と
が
あ

る 競
技
場
な
ど
に
で
か
け
て

観
戦
す
る
こ
と
が
あ
る

オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
や
サ

ッ

カ
ー

な
ど

、
国
外
で
も
観

戦
に
出
か
け
る
こ
と
が
あ

る 無
回
答

中学生（全体） 493 80.5 27.2 3.2 15.0
中学生（男子） 251 85.3 33.5 4.4 11.2
中学生（女子） 241 75.9 20.7 2.1 18.7
高校生（全体） 515 80.4 16.9 1.6 12.2
高校生（男子） 301 82.7 18.6 2.7 10.0
高校生（女子） 210 78.1 14.8 - 14.3

問３　問２で３か４と回答された方におたずねします。それはなぜでしょうか。（あてはまるものすべてに○）

問６　あなたはスポーツ観戦をしますか。（○はあてはまるもの全て）

問５　問４で２と回答された方におたずねします。それはなぜせずか。（○はあてはまるもの全て）

問４　あなたは学校の部活動で運動やスポーツをしていますか。（○はひとつ）
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ｎ

と
て
も
満

足
し
て
い

る ま
あ
ま
あ

満
足
し
て

い
る

あ
ま
り
満

足
し
て
い

な
い

不
満
で
あ

る 無
回
答

中学生（全体） 493 36.7 33.9 21.5 7.3 0.6

中学生（男子） 251 41.8 35.1 15.9 6.8 0.4

中学生（女子） 241 31.5 32.8 27.4 7.9 0.4

高校生（全体） 515 28.0 38.8 24.1 8.0 1.2

高校生（男子） 301 30.6 36.2 22.9 9.6 0.7
高校生（女子） 210 24.3 43.3 26.2 5.7 0.5

【軽い運動】

ｎ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

（
散
歩

、
犬
の
散
歩

を
含
む

）

体
操
・
ス
ト
レ

ッ
チ
・
縄
跳
び

（
ラ

ジ
オ
体
操

、
美
容
体
操

、
エ
ア
ロ
ビ

ク
ス
を
含
む

）

ヨ
ガ
・
気
功
・
太
極
拳

軽
い
球
技

（
キ
ャ
ッ
チ
ボ
ー

ル

、
円

陣
パ
ス

、
ピ
ン
ポ
ン

、
ド

ッ
ジ
ボ
ー

ル

、
バ
ド
ミ
ン
ト
ン

、
テ
ニ
ス
な

ど

）

ダ
ン
ス

（
フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

、
ジ
ャ

ズ
ダ
ン
ス

、
社
交
ダ
ン
ス

、
民
謡
で

の
踊
り
を
含
む

）

ボ
ウ
リ
ン
グ

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

、
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル

フ ラ
ン
ニ
ン
グ

（
ジ

ョ
ギ
ン
グ

、
マ
ラ

ソ
ン

）

軽
い
水
泳

室
内
運
動
器
具
を
使

っ
て
す
る
運
動

中学生（全体） 493 20.3 27.2 2.8 28.2 10.5 5.5 0.8 35.1 7.3 7.9
中学生（男子） 251 14.3 20.7 3.2 29.9 1.6 7.6 1.2 43.4 10.0 8.0
中学生（女子） 241 26.6 34.0 2.5 26.6 19.9 3.3 0.4 26.6 4.6 7.9
高校生（全体） 515 21.9 17.1 2.5 20.4 8.2 6.8 0.8 15.3 3.9 7.2
高校生（男子） 301 16.6 9.0 2.0 24.9 2.7 9.3 1.0 16.3 2.7 10.0
高校生（女子） 210 29.5 28.6 2.9 13.8 15.7 2.9 - 13.8 5.2 2.9

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） ー 4.5 29.6

中学生（男子） ー 5.2 32.7

中学生（女子） ー 3.7 26.1

高校生（全体） ー 4.3 38.8

高校生（男子） ー 5.6 43.2
高校生（女子） ー 1.9 31.9

問７　あなたは、今の運動やスポーツをする時間・回数に満足していますか。（○はひとつ）

問８　あなたが授業以外で普段している運動・スポーツは次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）



市民調査結果（中学生・高校生）

【広域にわたるスポーツ】

ｎ

ス
キ
ー

、
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

海
水
浴

（
遊
泳

）

ス
ケ
ー

ト

登
山

（
ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

、

ボ
ル
ダ
リ
ン
グ
を
含
む

）

キ
ャ
ン
プ

、
オ
ー

ト
キ
ャ

ン
プ

ハ
イ
キ
ン
グ

、
ワ
ン
ダ
ー

フ
ォ
ー

ゲ
ル

、
オ
リ
エ
ン

テ
ー

リ
ン
グ

ボ
ー

ト

、
ヨ

ッ
ト

、
ダ
イ

ビ
ン
グ

、
サ
ー

フ
ィ
ン
な

ど ゴ
ル
フ

グ
ラ
イ
ダ
ー

、
ハ
ン
グ
グ

ラ
イ
ダ
ー

、
ス
カ
イ
ダ
イ

ビ
ン
グ

、
パ
ラ
グ
ラ
イ

ダ
ー

サ
イ
ク
リ
ン
グ

、
モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ

、
サ
イ
ク

ル
ス
ポ
ー

ツ

中学生（全体） 493 14.2 7.7 4.1 5.1 5.9 2.0 2.0 3.2 1.6 4.1
中学生（男子） 251 13.1 7.6 2.4 5.2 6.4 2.4 2.0 3.6 1.6 4.4
中学生（女子） 241 15.4 7.9 5.8 5.0 5.4 1.7 2.1 2.9 1.7 3.7
高校生（全体） 515 9.5 4.3 2.5 2.5 2.7 1.4 1.7 1.9 1.2 7.8
高校生（男子） 301 11.0 4.0 3.3 3.3 4.0 2.0 1.7 2.7 1.7 10.3
高校生（女子） 210 7.1 4.3 1.0 1.0 0.5 - 1.4 0.5 - 3.8

釣
り

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） ー 6.7 1.6 74.0

中学生（男子） ー 9.2 2.4 74.9

中学生（女子） ー 4.1 0.8 73.0

高校生（全体） ー 5.2 1.6 77.5

高校生（男子） ー 7.6 2.0 73.1
高校生（女子） ー 1.4 0.5 83.8

【競技的スポーツ】

ｎ

陸
上
競
技

水
泳
競
技

柔
道

、
剣
道

、

空
手

、
す
も

う

、
少
林
寺
拳

法
な
ど

ボ
ク
シ
ン
グ

、

レ
ス
リ
ン
グ

、

キ

ッ
ク
ボ
ク
シ

ン
グ

弓
道

、
ア
ー

チ

ェ
リ
ー

野
球

サ

ッ
カ
ー

、

フ

ッ
ト
サ
ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

、
ソ
フ

ト
テ
ニ
ス

中学生（全体） 493 7.5 3.7 5.7 1.8 1.4 13.6 17.8 2.4 8.5 7.1
中学生（男子） 251 10.4 4.8 7.6 2.8 1.6 25.9 31.9 1.6 4.4 4.8
中学生（女子） 241 4.6 2.5 3.7 0.8 1.2 0.8 3.3 3.3 12.9 9.5
高校生（全体） 515 5.0 2.7 3.3 1.7 1.6 9.5 16.1 1.7 3.9 6.2
高校生（男子） 301 7.6 2.7 5.0 2.3 2.3 15.6 26.2 1.7 2.3 6.6
高校生（女子） 210 1.0 2.4 0.5 0.5 - 0.5 1.4 1.4 5.7 5.2

バ
ス
ケ

ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン

ト
ン

卓
球

そ
の
他
の

球
技

（
ラ

グ
ビ
ー

な

ど

）

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） ー 12.4 8.5 9.3 0.6 1.6 30.6

中学生（男子） ー 14.3 4.0 15.5 1.2 2.4 12.4

中学生（女子） ー 10.4 13.3 2.9 - 0.8 49.4

高校生（全体） ー 10.1 8.5 3.5 3.7 2.5 45.4
高校生（男子） ー 11.3 8.3 5.3 4.0 2.0 33.9
高校生（女子） ー 8.1 8.6 0.5 2.9 2.9 61.4

問８　あなたが授業以外で普段している運動・スポーツは次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）

問８　あなたが授業以外で普段している運動・スポーツは次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）



市民調査結果（中学生・高校生）

ｎ

年
に
数
回

程
度

月
に
１
～

３
回
程
度

週
に
１
～

２
回
程
度

週
に
３
～

５
回
程
度

ほ
ぼ
毎
日

無
回
答

中学生（全体） 451 4.7 6.7 14.6 25.5 47.5 1.1

中学生（男子） 239 4.2 3.8 10.0 26.4 55.2 0.4

中学生（女子） 212 5.2 9.9 19.8 24.5 38.7 1.9

高校生（全体） 423 8.0 15.4 15.4 24.3 36.9 -
高校生（男子） 253 7.9 16.6 15.0 20.2 40.3 -
高校生（女子） 169 7.7 13.6 16.0 30.8 32.0 -

ｎ

肥
満
防
止

や
病
気
の

予
防
の
た

め 健
康
維

持

、
体
力

の
向
上
の

た
め

運
動
不
足

の
解
消
の

た
め

ス
ト
レ
ス

の
解
消
や

気
晴
ら
し

の
た
め

家
族

、
友

人
・
仲
間

と
の
交
流

の
た
め

楽
し
い
か

ら

、
面
白

い
か
ら

技
能
や
能

力
を
伸
ば

す
た
め

気
力
や
精

神
を
き
た

え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 451 13.5 18.4 9.3 4.4 4.4 31.7 12.9 1.6 2.9 0.9

中学生（男子） 239 10.9 22.2 7.1 4.2 5.0 33.9 14.2 1.3 0.8 0.4

中学生（女子） 212 16.5 14.2 11.8 4.7 3.8 29.2 11.3 1.9 5.2 1.4

高校生（全体） 423 10.6 12.8 9.0 7.8 4.7 40.9 9.5 1.2 2.8 0.7
高校生（男子） 253 10.7 12.6 8.7 7.5 4.3 39.5 11.1 1.2 3.2 1.2
高校生（女子） 169 10.1 13.0 9.5 8.3 5.3 43.2 7.1 1.2 2.4 -

ｎ

公
共
の
ス

ポ
ー

ツ
施

設 民
間
の
ス

ポ
ー

ツ
施

設 学
校
の
体

育
施
設

広
場
や
公

園 道
路
や
遊

歩
道

山
・
川
・

海
・
湖
な

ど 自
宅

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 451 34.8 12.0 57.4 26.8 17.5 4.9 20.4 6.0 1.8

中学生（男子） 239 36.8 13.8 64.9 33.1 18.8 5.0 17.6 3.8 1.3

中学生（女子） 212 32.5 9.9 49.1 19.8 16.0 4.7 23.6 8.5 2.4

高校生（全体） 423 33.8 16.3 52.0 21.3 17.7 7.6 15.8 3.3 0.5
高校生（男子） 253 40.3 15.0 51.4 27.3 16.2 8.7 11.1 3.6 0.8
高校生（女子） 169 23.7 17.8 52.7 11.8 19.5 5.3 22.5 2.4 -

ｎ

ス
ポ
ー

ツ
セ
ン

タ
ー

南
町
ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
交
流

セ
ン
タ
ー

き

ら

っ
と

総
合
体
育
館

武
道
場

東
町
テ
ニ
ス

コ
ー

ト

芝
久
保
第
二
運

動
場

芝
久
保
運
動
場

健
康
広
場

ひ
ば
り
ヶ
丘
運

動
場

北
原
運
動
場

中学生（全体） 451 63.9 23.1 32.4 14.4 4.0 6.2 12.2 17.7 19.1 12.4
中学生（男子） 239 66.1 20.9 31.8 12.1 5.9 10.5 21.3 27.2 29.7 21.3
中学生（女子） 212 61.3 25.5 33.0 17.0 1.9 1.4 1.9 7.1 7.1 2.4
高校生（全体） 423 44.9 7.1 27.2 7.6 3.3 1.2 2.4 2.1 7.6 5.7
高校生（男子） 253 46.2 4.3 24.1 6.7 2.8 0.8 3.6 3.2 8.3 7.9
高校生（女子） 169 42.6 10.7 31.4 8.3 3.6 1.2 - - 5.9 1.8

市
民
公
園

グ
ラ
ウ
ン

ド 向
台
運
動

場 無
回
答

中学生（全体） ー 11.5 22.0 20.4

中学生（男子） ー 19.2 34.7 15.1

中学生（女子） ー 2.8 7.5 26.4

高校生（全体） ー 6.1 18.0 32.2
高校生（男子） ー 8.3 21.7 31.2
高校生（女子） ー 2.4 12.4 33.7

問10　あなたが運動やスポーツをする目的はどれですか。最も大切なものを選んでください。（○はひとつ）

問11　どんな所で運動やスポーツをしていますか。（○はあてはまるもの全て）

問９　あなたが授業以外で運動やスポーツをする頻度はどの程度ですか。（○はひとつ）

問12　次の市立施設を利用したことがありますか。（○はあてはまるもの全て）



市民調査結果（中学生・高校生）

ｎ

西
東
京
い

こ
い
の
森

公
園

西
原
自
然

公
園

田
無
市
民

公
園

文
理
台
公

園 都
立
小
金

井
公
園

谷
戸
せ
せ

ら
ぎ
公
園

都
立
武
蔵

野
中
央
公

園 そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 451 31.3 4.2 3.1 29.3 17.7 5.3 12.2 5.5 41.5

中学生（男子） 239 38.5 7.1 5.4 34.7 20.9 7.1 17.6 6.7 31.4

中学生（女子） 212 23.1 0.9 0.5 23.1 14.2 3.3 6.1 4.2 52.8

高校生（全体） 423 14.7 1.2 2.4 3.8 27.9 2.6 7.3 3.1 55.8
高校生（男子） 253 18.2 1.6 3.2 4.3 29.2 2.4 9.5 3.6 49.4
高校生（女子） 169 8.9 - 0.6 2.4 25.4 2.4 3.6 1.8 65.7

ｎ

ひ
と
り
で

学
校
の
運

動
部
・

サ
ー

ク
ル

で 会
員
制
の

民
間
ス

ポ
ー

ツ
施

設
で

地
域
の
ス

ポ
ー

ツ

チ
ー

ム
や

同
好
会
で

友
人
や
知

人
と

家
族
と

近
隣
の
人

た
ち
と

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 451 13.7 43.7 1.8 8.0 24.6 4.4 - 2.0 1.8

中学生（男子） 239 10.9 44.4 2.1 11.3 25.9 2.5 - 2.1 0.8

中学生（女子） 212 17.0 42.9 1.4 4.2 23.1 6.6 - 1.9 2.8

高校生（全体） 423 18.2 47.3 0.9 1.7 23.6 4.3 0.7 1.9 1.4
高校生（男子） 253 16.2 46.2 1.6 1.6 26.1 3.2 0.4 3.2 1.6
高校生（女子） 169 21.3 48.5 - 1.8 20.1 5.9 1.2 - 1.2

ｎ

受
け
て
い

る 受
け
て
い

な
い

無
回
答

中学生（全体） 451 74.9 23.5 1.6

中学生（男子） 239 81.6 17.6 0.8

中学生（女子） 212 67.5 30.2 2.4

高校生（全体） 423 46.3 52.7 0.9

高校生（男子） 253 48.2 50.6 1.2
高校生（女子） 169 43.8 55.6 0.6

ｎ

ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し
み
方
や
ス
ポ
ー

ツ

へ
の
興
味
・
関
心
が
わ
く
よ
う
な
指

導
が
で
き
る
人

健
康
・
体
力
づ
く
り
の
た
め
の
運
動

や
ス
ポ
ー

ツ
の
指
導
が
で
き
る
人

障
害
者
や
高
齢
者
の
ス
ポ
ー

ツ
の
指

導
が
で
き
る
人

青
少
年
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動
を
積
極
的

に
進
め
る
こ
と
が
で
き
る
人

競
技
力
向
上
の
た
め
の
高
度
な
技
術

の
指
導
が
で
き
る
人

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト

（
大
会
や
教
室

な
ど

）
の
企
画
や
運
営
が
で
き
る
人

年
間
を
通
し
て
定
期
的
に
指
導
が
で

き
る
人

い
ろ
い
ろ
な
ニ

ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ

（
グ

ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

、
キ
ン
ボ
ー

ル

、

ソ
フ
ト
バ
レ
ー

な
ど

）
の
指
導
が
で

き
る
人

指
導
に
関
す
る
資
格
を
持

っ
て
い
る

人 そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 451 53.7 11.1 0.2 2.2 20.8 1.8 1.3 0.4 2.0 2.9 3.5

中学生（男子） 239 48.1 11.3 0.4 3.3 26.8 2.1 1.7 0.4 1.3 3.3 1.3

中学生（女子） 212 59.9 10.8 - 0.9 14.2 1.4 0.9 0.5 2.8 2.4 6.1

高校生（全体） 423 57.0 7.3 0.5 1.9 19.6 0.9 2.1 0.5 2.8 2.6 4.7
高校生（男子） 253 56.5 6.7 0.8 2.8 19.0 0.8 2.0 0.8 2.8 2.8 5.1
高校生（女子） 169 57.4 8.3 - 0.6 20.7 1.2 2.4 - 3.0 2.4 4.1

問13　次の公園や広場を運動やスポーツで利用していますか。（○はあてはまるもの全て）

問14　あなたは現在、主として誰と一緒に運動やスポーツをしていますか。（○はひとつ）

問15　あなたが、運動やスポーツを行うにあたって、指導者から指導を受けていますか。（○はひとつ）

問16　あなたにとってどのようなスポーツ指導者が求められているとお考えですか。（○はひとつ）



市民調査結果（中学生・高校生）

(問８で一つも選ばなかった人のみ）

ｎ

と
て
も
必

要
だ
と
思

う 必
要
だ
と

思
う

あ
ま
り
必

要
だ
と
は

思
わ
な
い

必
要
だ
と

は
思
わ
な

い 無
回
答

中学生（全体） 42 14.3 35.7 21.4 21.4 7.1

中学生（男子） 12 8.3 25.0 8.3 50.0 8.3

中学生（女子） 29 17.2 41.4 27.6 10.3 3.4

高校生（全体） 92 25.0 32.6 22.8 15.2 4.3

高校生（男子） 48 25.0 29.2 25.0 18.8 2.1
高校生（女子） 41 26.8 39.0 22.0 12.2 -

(問19で１か２と回答した人のみ）

ｎ

健
康
の
た
め
に
運

動
や
ス
ポ
ー

ツ
は

必
要
だ
と
思
う
か

ら 運
動
不
足
を
解
消

し
た
い
か
ら

ス
ト
レ
ス
の
解
消

や
気
晴
ら
し
を
し

た
い
か
ら

友
人
・
仲
間
と
の

交
流
を
し
た
い
か

ら 身
体
を
動
か
す
の

は
楽
し
い
こ
と
だ

か
ら

肥
満
防
止
や
ダ
イ

エ

ッ
ト
を
し
た
い

か
ら

気
力
や
精
神
を
き

た
え
た
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

中学生（全体） 21 57.1 57.1 28.6 23.8 19.0 47.6 19.0 - -
中学生（男子） 4 25.0 75.0 25.0 25.0 - 50.0 25.0 - -
中学生（女子） 17 64.7 52.9 29.4 23.5 23.5 47.1 17.6 - -
高校生（全体） 53 58.5 69.8 28.3 17.0 41.5 26.4 13.2 1.9 -
高校生（男子） 26 50.0 69.2 30.8 23.1 38.5 15.4 15.4 3.8 -
高校生（女子） 27 66.7 70.4 25.9 11.1 44.4 37.0 11.1 - -

ｎ

知

っ
て
い

る き
い
た
こ

と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

中学生（全体） 493 6.1 9.5 78.9 5.5

中学生（男子） 251 6.4 8.8 79.3 5.6

中学生（女子） 241 5.8 10.4 78.8 5.0

高校生（全体） 515 2.9 4.5 85.6 7.0
高校生（男子） 301 3.7 5.0 83.7 7.6
高校生（女子） 210 1.9 3.8 90.0 4.3

問21　西東京市には、にしはらスポーツクラブ、ココスポ東伏見という２つの「総合型地域スポーツクラブ」が活動を始めていま
す。あなたは「総合型地域スポーツクラブ」こついてご存知でしたか。（○はひとつ）

問20　問19で１か２と回答した皆さんにおたずねします。それはどうしてですか。（○はあてはまるもの全て）

問19　授業や部活動以外で、もっと楽しく気楽に身体を動かしたり汗をかいたりできる機会が必要だと思いますか。（○はひとつ）



団体調査結果

問１　貴団体の種類を教えてください。（○はひとつ）
％

ｎ

小
学
生
の
運
動

部
ま
た
は
サ
ー

ク
ル

中
高
校
生
の
運

動
部
ま
た
は

サ
ー

ク
ル

大
学
の
運
動
部

ま
た
は
サ
ー

ク

ル 会
社
の
運
動
部

ま
た
は
サ
ー

ク

ル 地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
チ
ー

ム
や
同

好
会

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 6.1 1.4 0.9 2.1 65.9 5.4 14.6 3.5

問２　貴団体の組織の形態を教えてください。（○はひとつ）
％

ｎ

任
意
団
体

N
P
O
法

人 株
式
会

社
・
有
限

会
社
な
ど

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 79.1 0.9 0.7 15.3 4.0

問３　貴団体で実際に活動しているメンバーの数を教えてください。（○はひとつ）
％

ｎ

９
人
以
下

１
０
～

１

９
人

２
０
～

２

９
人

３
０
～

３

９
人

４
０
～

４

９
人

５
０
～

９

９
人

１
０
０
人

以
上

無
回
答

団体（全体） 425 38.6 29.6 10.4 7.8 4.9 4.5 3.5 0.7

問４　貴団体はどういう方を中心に活動していますか。（○はひとつ）
％

ｎ

小
・
中
学

生 高
校
生
・

大
学
生

一
般
成
人

（
２
０
～

６
４
歳

）

高
齢
者

（
６
５
歳

以
上

）

主
婦

障
害
者

特
に
限
定

し
て
い
な

い そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 10.8 1.6 34.4 10.1 21.6 0.0 16.9 3.5 0.9

問６　貴団体の実際の活動頻度を教えてください。（○はひとつ）
％

ｎ

ほ
ぼ
毎
日

活
動
し
て

い
る

週
に
３
～

５
回
活
動

し
て
い
る

週
に
１
～

２
回
活
動

し
て
い
る

月
に
１
～

３
回
程
度

活
動
し
て

い
る

年
に
数
回

程
度
活
動

し
て
い
る

ほ
と
ん
ど

活
動
し
て

い
な
い

無
回
答

団体（全体） 425 2.6 10.1 51.1 31.5 3.8 0.0 0.9

問７　貴団体の主な活動の時間帯を教えてください。（○はひとつ）
％

ｎ

土
曜
・
日

曜
・
祝
祭

日
の
午
前

土
曜
・
日

曜
・
祝
祭

日
の
午
後

土
曜
・
日

曜
・
祝
祭

日
の
夜

平
日
の
午

前 平
日
の
午

後 平
日
の
夜

特
に
決
め

て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 18.6 13.2 2.8 19.1 25.2 8.5 4.9 4.5 3.3
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【軽い運動】
％

ｎ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

（
散
歩

、
犬
の
散
歩

を
含
む

）

体
操
・
ス
ト
レ

ッ
チ
・
縄
跳
び

（
ラ

ジ
オ
体
操

、
美
容
体
操

、
エ
ア
ロ
ビ

ク
ス
を
含
む

）

ヨ
ガ
・
気
功
・
太
極
拳

軽
い
球
技

（
キ
ャ
ッ
チ
ボ
ー

ル

、
円

陣
パ
ス

、
ピ
ン
ポ
ン

、
ド

ッ
ジ
ボ
ー

ル

、
バ
ド
ミ
ン
ト
ン

、
テ
ニ
ス
な

ど

）

ダ
ン
ス

（
フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

、
ジ
ャ

ズ
ダ
ン
ス

、
社
交
ダ
ン
ス

、
民
謡
で

の
踊
り
を
含
む

）

ボ
ウ
リ
ン
グ

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

、
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル

フ ラ
ン
ニ
ン
グ

（
ジ

ョ
ギ
ン
グ

、
マ
ラ

ソ
ン

）

軽
い
水
泳

室
内
運
動
器
具
を
使

っ
て
す
る
運
動

団体（全体） 425 4.2 6.6 2.4 38.6 10.4 0.5 1.6 0.7 0.5 2.1

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） ー 4.9 40.2

【広域にわたるスポーツ】
％

ｎ

ス
キ
ー

、
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

海
水
浴

（
遊
泳

）

ス
ケ
ー

ト

登
山

（
ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

、

ボ
ル
ダ
リ
ン
グ
を
含
む

）

キ
ャ
ン
プ

、
オ
ー

ト
キ
ャ

ン
プ

ハ
イ
キ
ン
グ

、
ワ
ン
ダ
ー

フ
ォ
ー

ゲ
ル

、
オ
リ
エ
ン

テ
ー

リ
ン
グ

ボ
ー

ト

、
ヨ

ッ
ト

、
ダ
イ

ビ
ン
グ

、
サ
ー

フ
ィ
ン
な

ど ゴ
ル
フ

グ
ラ
イ
ダ
ー

、
ハ
ン
グ
グ

ラ
イ
ダ
ー

、
ス
カ
イ
ダ
イ

ビ
ン
グ

、
パ
ラ
グ
ラ
イ

ダ
ー

サ
イ
ク
リ
ン
グ

、
モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ

、
サ
イ
ク

ル
ス
ポ
ー

ツ

団体（全体） 425 1.2 0.2 0.0 0.2 0.5 1.4 0.0 1.6 0.0 0.5

釣
り

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） ー 0.2 1.9 94.1

【競技的スポーツ】
％

ｎ

陸
上
競
技

水
泳
競
技

柔
道

、
剣
道

、

空
手

、
す
も

う

、
少
林
寺
拳

法
な
ど

ボ
ク
シ
ン
グ

、

レ
ス
リ
ン
グ

、

キ

ッ
ク
ボ
ク
シ

ン
グ

弓
道

、
ア
ー

チ

ェ
リ
ー

野
球

サ

ッ
カ
ー

、

フ

ッ
ト
サ
ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

、
ソ
フ

ト
テ
ニ
ス

団体（全体） 425 0.2 0.0 4.7 0.0 2.6 6.4 3.5 1.2 3.1 33.4

バ
ス
ケ

ッ
ト

ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

そ
の
他
の
球
技

（
ラ
グ
ビ
ー

な

ど

）

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） ー 2.8 4.5 3.3 0.2 3.5 34.8

問８　貴団体がふだんしている運動・スポーツは次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）

問８　あなたが授業以外で普段している運動・スポーツは次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）

問８　あなたが授業以外で普段している運動・スポーツは次のうちのどれでしょうか。（○はあてはまるもの全て）
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問９　貴団体で通常のスポーツ活動以外で参加している活動があれば教えてください。（○はあてはまるもの全て）

ｎ

市
や
自
治
会
・
町
内
会
が
行
う

活
動
や
行
事
へ
の
協
力
・
参
加

市
内
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

、

N
P
O
な
ど
が
行
う
市
民
活
動

や
行
事
へ
の
協
力
・
参
加

市
外
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

、

N
P
O
・
N
G
O
な
ど
が
行
う

社
会
活
動
や
行
事
へ
の
協
力
・

参
加

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 18.6 15.3 4.2 8.7 61.9

問10　貴団体の活動目的のうち、特に重要なものを３つまで教えてください。（○は三つ）
％

ｎ

団
体
の
競
技
力

や
競
技
成
績
の

向
上

競
技
自
体
の
普

及
・
発
展

青
少
年
の
健
全

育
成

地
域
の
活
性
化

メ
ン
バ
ー

の
楽

し
み

メ
ン
バ
ー

の
健

康
増
進

メ
ン
バ
ー

の
生

き
が
い

、
自
己

実
現
な
ど

メ
ン
バ
ー

同
士

の
交
流

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 28.7 17.4 17.6 11.3 59.3 60.2 28.7 59.8 1.9 0.9

問11　貴団体ではＮＰＯ法人化を検討されていますか。（○はひとつ）
％

ｎ

検
討
し
た
こ
と

は
な
い

現
在
N
P
O
法

人
化
を
進
め
て

い
る

N
P
O
法
人
化

を
検
討
し
た
が

や
め
た

既
に
N
P
O
法

人
で
あ
る

無
回
答

団体（全体） 425 93.4 0.7 1.4 1.2 3.3

問12　貴団体の活動状況はどうですか。（○はひとつ）
％

ｎ

活
動
の
頻
度
や
内
容
な

ど

、
よ
り
充
実
さ
せ
て
い

き
た
い

現
状
に
満
足
は
し
て
い
な

い
が

、
様
々
な
制
約
が
あ

り
現
状
で
は
や
む
を
得
な

い 予
定
し
て
い
た
活
動
に
つ

い
て
は
ほ
ぼ
実
施
で
き
て

お
り

、
現
状
で
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

団体（全体） 425 24.7 29.2 42.1 3.1 0.9

問13　貴団体がより充実した活動を行うため、特に重要だと思われるものを３つまで教えてください。（○は三つ）
％

ｎ

参
加
者
の
勧

誘
・
確
保

参
加
メ
ン
バ
ー

の
年
齢
層
の
拡

大 若
手
メ
ン
バ
ー

の
確
保

活
動
場
所
の
確

保 ク
ラ
ブ
ハ
ウ
ス

の
確
保

運
営
資
金
の
確

保 指
導
者
の
確

保

、
育
成

運
営
ス
タ

ッ
フ

の
確
保
・
育
成

メ
ン
バ
ー

間
の

情
報
共
有

最
新
の
ス
ポ
ー

ツ
情
報
の
入
手

団体（全体） 425 42.6 11.8 18.1 76.7 3.3 5.2 9.2 4.5 16.0 0.9

他
団
体
と
の
交

流
・
連
携

ス
ポ
ー

ツ
以
外

の
活
動
の
充
実

競
技
力
の
向
上

そ
の
他

好
き
な
種
目
に

挑
戦
で
き
る
環

境 無
回
答

団体（全体） ー 13.4 5.2 26.1 1.6 4.5 3.1
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問14　貴団体における指導者等の現状についてどのようにお考えでしょうか。（○はあてはまるもの全て）
％

ｎ

指
導
者
が
高
齢
化
し

て
い
る

指
導
者
の
育
成
が
難

し
い

審
判
員
が
少
な
い

学
校
で
の
指
導
者
教

職
員
が
少
な
い

ジ

ュ
ニ
ア
レ
ベ
ル
の

指
導
が
で
き
る
指
導

者
が
少
な
い

ト

ッ
プ
レ
ベ
ル
の
指

導
が
で
き
る
指
導
者

が
少
な
い

指
導
者
が
少
な
い

指
導
者
が
う
ま
く
活

用
さ
れ
て
な
い

一
貫
し
た
選
手
指
導

が
行
わ
れ
て
い
な
い

無
回
答

団体（全体） 425 17.2 13.2 4.5 3.8 4.5 7.1 15.8 6.4 10.1 46.8

問15　次の市立施設の利用頻度はどの程度でしょうか。それぞれの施設について利用頻度をお答えください。（○はそれぞれひとつ）
％

団体（全体） ｎ

ほ
ぼ
毎
日

週
に
３
～

５
回

週
に
１
～

２
回

月
に
１
～

3
回

年
に
数
回

ほ
と
ん
ど
利
用

し
な
い

無
回
答

スポーツセンター 425 0.2 0.9 5.6 8.7 6.8 28.7 48.9
南町スポーツ・文化交流センターきらっと 425 0.2 0.2 6.1 9.2 8.9 27.8 47.5

総合体育館 425 0.2 0.7 3.1 2.8 6.4 34.6 52.2

武道場 425 0.7 2.6 4.5 2.6 2.1 39.3 48.2

東町テニスコート 425 0.0 0.9 4.9 9.9 6.1 32.2 45.9

芝久保第二運動場 425 0.0 0.9 9.4 8.0 4.7 32.0 44.9

芝久保運動場 425 0.0 0.0 0.5 4.5 2.6 39.3 53.2

健康広場 425 0.0 0.0 1.6 1.4 1.9 40.5 54.6

ひばりヶ丘運動場 425 0.0 0.7 8.0 13.9 12.9 24.7 39.8

北原運動場 425 0.0 0.2 0.9 1.4 1.2 40.5 55.8

市民公園グラウンド 425 0.0 0.0 0.7 3.1 2.8 38.6 54.8

向台運動場 425 0.0 0.0 0.7 2.6 5.2 37.6 53.9

問17　貴団体が利用している学校のスポーツ施設を教えてください。（○はそれぞれひとつ）

【現在の利用】 ％

団体（全体） ｎ

週
に
１
～

２
回

以
上

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

ほ
と
ん
ど
利
用

し
な
い

無
回
答

校庭(グラウンド) 425 2.4 1.4 1.4 59.3 35.5
学校の体育館 425 3.5 3.5 3.8 53.4 35.8

【今後の利用】 ％

団体（全体） ｎ

で
き
れ
ば
も

っ

と
利
用
し
た
い

現
在
の
利
用
回

数
で
構
わ
な
い

あ
ま
り
利
用
し

た
く
な
い

無
回
答

校庭(グラウンド) 425 11.5 5.2 29.9 53.4
学校の体育館 425 14.4 6.8 25.9 52.9

問19　公共スポーツ施設を利用する上で重要だと考える要因を２つ選んでください。（○は二つ）
％

ｎ

利
用
開
始
時
間

利
用
終
了
時
間

一
回
の
利
用
時

間
の
長
さ

休
館
日
の
設
定

予
約
手
続
き

無
回
答

団体（全体） 425 21.9 22.1 39.5 13.6 72.9 4.7
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【評価】 ％

団体（全体） ｎ

と
て
も
満
足

ま
あ
ま
あ
満

足 や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

設備・機器の質 425 5.4 39.3 17.2 8.5 6.8 22.8
設備・機器の使いやすさ 425 5.4 44.5 12.7 4.9 7.3 25.2
設備・機器の豊富さ 425 3.5 32.2 20.0 5.9 11.5 26.8
シャワーや温浴施設 425 4.7 21.9 12.0 12.2 23.1 26.1
更衣室、ロッカー、トイレなど 425 5.4 35.5 14.6 14.1 8.5 21.9
飲食施設・設備(自販機など） 425 3.8 36.5 13.4 5.2 14.1 27.1
談話室・サロンスペース 425 3.3 26.6 12.0 5.6 24.7 27.8
会議室・打合せスペース 425 2.4 22.6 8.2 3.3 32.2 31.3
施設の安全性 425 5.6 42.1 8.7 2.8 13.9 26.8
バリアフリー対策 425 3.3 27.5 6.6 2.4 29.6 30.6

【重要性】 ％

団体（全体） ｎ

と
て
も
重
要

ま
あ
ま
あ
重

要 あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

設備・機器の質 425 37.9 25.9 1.6 0.9 4.0 29.6
設備・機器の使いやすさ 425 33.6 28.2 2.1 0.5 4.0 31.5
設備・機器の豊富さ 425 21.6 34.4 4.9 0.5 6.4 32.2
シャワーや温浴施設 425 11.8 29.2 14.1 5.2 10.8 28.9
更衣室、ロッカー、トイレなど 425 22.4 40.0 3.8 1.2 4.5 28.2
飲食施設・設備(自販機など） 425 5.9 32.9 18.4 6.4 5.2 31.3
談話室・サロンスペース 425 5.2 28.5 18.6 7.3 9.6 30.8
会議室・打合せスペース 425 4.9 23.3 16.2 7.5 15.1 32.9
施設の安全性 425 40.5 21.6 1.6 0.7 5.2 30.4
バリアフリー対策 425 19.5 27.1 5.6 1.9 13.2 32.7

％

ｎ

知

っ
て
い

る 聞
い
た
こ

と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

団体（全体） 425 28.0 21.2 49.2 1.6

％

ｎ

ク
ラ
ブ
数
を
増
や
し
て
よ
り

身
近
な
も
の
に
し
て
ほ
し
い

誰
も
が
参
加
で
き
る
よ
う
ク

ラ
ブ
の
活
動
内
容
を
充
実
さ

せ
て
ほ
し
い

よ
り
多
く
の
市
民
に
総
合
型

地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
の
魅

力
を
伝
え
て
ほ
し
い

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ

ブ
の
活
動
が
継
続
で
き
る
よ

う
適
切
な
支
援
を
行

っ
て
ほ

し
い

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 13.6 25.2 30.8 12.2 4.7 13.4

問22 学校施設を除く市立施設の付帯施設・設備等について「評価」と「重要性」をそれぞれお答えください。（○は各項目に
ついて「評価」と「重要性」のひとつずつ）

問23　西東京市では、にしはらスポーツクラブ、ココスポ東伏見という２つの「総合型地域スポーツクラブ」が活動を始めてい
ます。あなたは「総合型地域スポーツクラブ」についてご存知でしたか。（○はひとつ）

問24　西東京市では、「総合型地域スポーツクラブ」の育成に努めていますが、あなたはこの取組みについてどのようにお
考えですか。（○はひとつ）
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％

ｎ

ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
拠
点
だ
け
で
な

く

、
地
域
の
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
活
動
全

体
の
拠
点
に
な

っ
て
ほ
し
い

ス
ポ
ー

ツ
以
外
の
活
動

（
文
化
・
芸

術
活
動
な
ど

）
に
も
力
を
入
れ
て
ほ

し
い

地
域
の
様
々
な
活
動
や
行
事
な
ど
に

協
力
・
参
加
し
て
ほ
し
い

地
域
の
様
々
な
ス
ポ
ー

ツ
団
体
や
市

民
団
体
と
の
交
流
や
連
携
を
深
め
て

ほ
し
い

地
域
の
民
間
企
業
と
の
連
携
を
図

り

、
ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
共
有
や
ス

ポ
ー

ツ
指
導
者
の
派
遣
を
し
て
ほ
し

い 地
域
の
大
学
と
の
連
携
を
図
り

、
ス

ポ
ー

ツ
施
設
の
共
有
や
ス
ポ
ー

ツ
指

導
者
の
派
遣
を
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 24.0 9.4 6.1 17.4 12.9 7.1 6.6 16.5

％

ｎ

市
内
の
団
体
の
活
動
状
況
に

つ
い
て
広
く
P
R
で
き
る
機

会
を
つ
く

っ
て
ほ
し
い

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ

ブ
な
ど
へ
の
参
加
を
促
す
こ

と
が
望
ま
し
い

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
し
や
す
い
環

境
づ
く
り
な
ど
に
取
り
組
ん

で
ほ
し
い

適
切
な
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
の
仕

方
な
ど
正
し
い
知
識
の
普
及

に
努
め
て
ほ
し
い

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
イ
ベ
ン
ト
な

ど
を
積
極
的
に
促
し
市
民
の

交
流
の
機
会
を
増
や
し
て
ほ

し
い

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 27.1 17.6 42.8 15.8 22.6 4.2 10.6

問27　市内で活動している他の団体などとの連携や交流についてどのようにお考えですか。（○はひとつ）
％

ｎ

普
段
か
ら
他
の
団
体
と

試
合
や
練
習
な
ど
を
通

じ
て
連
携
・
交
流
し
て

い
る

必
要
に
応
じ
て
他
の
団

体
と
の
連
携
・
交
流
を

行

っ
て
い
る

ほ
と
ん
ど
連
携
・
交
流

し
て
い
な
い

無
回
答

団体（全体） 425 11.1 31.5 52.2 5.2

問28　市内で活動している他の団体などの情報についてどのようにお考えですか。（○はひとつ）
％

ｎ

情
報
が
十
分
に
得
ら

れ
て
い
な
い
と
思
う

も
う
少
し
充
実
し
た

情
報
が
あ
る
と
よ
い

と
思
う

団
体
間
の
連
携
を

図

っ
て
い
る
の
で
現

状
で
十
分
だ
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

団体（全体） 425 24.7 22.1 10.6 35.3 7.3

％

ｎ

ス
ポ
ー

ツ
競
技

大
会
の
情
報

ス
ポ
ー

ツ
教
室

の
情
報

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ

ブ
・
団
体
の
情

報 ス
ポ
ー

ツ
施
設

の
予
約
・
手
続

き
の
情
報

ス
ポ
ー

ツ
で
の

市
民
の
活
躍
の

情
報

一
般
的
な
ス

ポ
ー

ツ
や
健
康

の
情
報

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 33.2 47.3 32.5 37.2 16.5 22.8 2.4 8.9

問25　貴団体が、総合型地域スポーツクラブに期待するもの、今後強化することが望ましいとお考えの点について教えてく
ださい。（○はひとつ）

問26　健康への関心が高くなり、ウォーキングをしている市民が増えています。貴団体は、運動・スポーツに取り組みたいと
考えている市民への支援についてどのようにお考えですか。（○は二つまで）

問29 スポーツに関する情報は、時々刻々と変わっていきます。市としてもできるだけ情報を提供していきたいと考えていま
すが、どのような情報提供が望ましいと思いますか。（○はあてはまるものすべて）



団体調査結果



団体調査結果

％

ｎ

市
の
ス
ポ
ー

ツ

施
設
・
設
備
の

整
備

地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
指
導
者
の
育

成 ス
ポ
ー

ツ
情
報

の
提
供

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ

ン
ト
の
開
催

市
民
の
競
技
力

の
向
上
に
関
す

る
支
援

地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
の
活

動
に
関
す
る
支

援 地
域
の
企
業
や

大
学
と
の
交

流
・
連
携

子
供
や
青
少
年

の
ス
ポ
ー

ツ
活

動
の
推
進

障
害
者
ス
ポ
ー

ツ
の
推
進

高
齢
者
の
ス

ポ
ー

ツ
活
動
の

推
進

団体（全体） 425 70.1 12.2 19.3 23.1 9.6 20.9 7.3 31.8 6.4 32.2

女
性
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） ー 8.9 1.6 5.6

問31 今後のスポーツ振興のため、市として早急に取り組まなければならないことは何でしょうか。（○はあてはまるもの全て）
％

ｎ

ス
ポ
ー

ツ
人
口

拡
大
の
た
め
の

積
極
的
な
取
組

み 既
存
施
設
の
整

備
・
有
効
活
用

施
設
利
用
料
の

軽
減

新
た
な
施
設
の

整
備

指
導
者
の
養

成
・
派
遣

団
体
運
営
に
必

要
な
資
金
面
で

の
支
援

ス
ポ
ー

ツ
情
報

ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク

の
整
備
・
充
実

大
規
模
な
ス

ポ
ー

ツ
大
会
の

誘
致
・
開
催

団
体
営
業
に
必

要
な
情
報
の
提

供

団体（全体） 425 27.3 61.9 49.9 46.4 16.7 10.8 17.9 9.9 7.8

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） ー 4.2 4.9

問32 地域でのスポーツ活動の振興はどのように地域に貢献すると思いますか。（○はあてはまるもの全て）
％

ｎ

青
少
年
の

健
全
育
成

医
療
費
の

削
減

地
域
の
誇

り

、
一
体

感
な
ど
の

創
出

地
域
の

人
々
と
の

交
流
の
促

進 地
域
全
体

の
活
性
化

高
齢
者
の

生
き
が
い

づ
く
り

地
域
雇
用

の
促
進

そ
の
他

無
回
答

団体（全体） 425 56.7 40.5 14.6 65.6 52.9 58.8 6.4 0.7 6.1

問30 西東京市では今後どのようなスポーツの分野について重点的な取組みを進めていくべきだと思いますか。（○はあて
はまるもの三つ）


